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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los Sres. Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—P. D. La Secretaria General del Congreso de
los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

184/051015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la pregunta para la que solicita contestación por escrito,
relativa al nombramiento del señor Lora Tamayo, pre-
sidente de la Comisión Científica Asesora creada por el
Gobierno tras la catástrofe del «Prestige», como nuevo
director del CSIC.

Tras la dimisión del anterior Director, señor
Tarrach, el Gobierno ha procedido a nombrar al señor
Lora Tamayo como director del CSIC, el organismo
público de investigación más importante de los que
dependen de la Administración del Estado. Este nom-
bramiento, realizado cuando el señor Lora Tamayo aún
no ha finalizado su trabajo como presidente de la
Comisión Científica Asesora nombrada por el Gobier-
no tras la catástrofe del «Prestige» —pues del buque
siguen saliendo, al menos, dos toneladas de fuel al día
y aún no se ha decidido qué solución técnica se va a
adoptar para extraer las, al menos, 37.000 Tm que aún
almacenan sus tanques— pone de manifiesto que la
intención del Gobierno no es mejorar el sistema espa-
ñol de investigación, incrementar los recursos públicos
destinados al mismo o convertirlo en un instrumento de
cohesión territorial. Bien al contrario, el nombramiento
del señor Lora Tamayo al frente del CSIC supone poner
al frente de este organismo a un científico-político fiel
al Gobierno y que, como ha demostrado en el caso del
«Prestige», antepone sus intereses políticos —coinci-
dentes con los del Gobierno— y de carrera —permiti-
dos por el Gobierno— a la satisfacción de los intereses

públicos con el fin de controlar a unos investigadores y
científicos cada vez más críticos con la política guber-
namental.

Así pues, y ante la falta de explicación pública de
los motivos que justifican la designación del señor Lora
Tamayo como director del CSIC, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Por qué razón dimitió el anterior director del CSIC,
señor Tarrach?

¿Por qué motivo ha sido designado el señor Lora
Tamayo como nuevo director del CSIC cuando aún no
ha finalizado su tarea al frente de la Comisión Científi-
ca Asesora creada por el Gobierno tras la catástrofe del
«Prestige»?

¿Afectará este nombramiento al funcionamiento de
la citada Comisión?

¿Pretende el nuevo director incrementar el gasto
público estatal en investigación para, al menos equipa-
rarlo, con la media comunitaria?

¿Pretende el nuevo director que el sistema público
de investigación se convierta en un instrumento de
cohesión territorial incrementando las inversiones en
aquellas zonas, como Galicia, tradicionalmente margi-
nadas por el sistema estatal del I + D?

¿Va a contar y a respetar el nuevo director con los
profesionales que trabajan en los centros dependientes
del CSIC ubicados en Galicia —en especial de los rela-
cionados con las ciencias marinas— o, por el contrario,
va a marginarlos, prescindir de su saber y de su expe-
riencia y, tal y como ha hecho al frente de la menciona-
da Comisión Científica Asesora, convertirlos en meros
ayudantes a las órdenes de los catedráticos amigos del
señor Lora Tamayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/051016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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Motivación

En respuesta a una pregunta escrita de este Diputa-
do interesándose por los contratos de seguro de respon-
sabilidad civil para los voluntarios que participan en las
labores de limpieza en las costas de Galicia, el Gobier-
no nos responde que «los voluntarios que actúan bajo
la coordinación de TRAGSA por encargo urgente de la
Administración, desde el pasado 10 de diciembre tie-
nen cubierta responsabilidad civil extracontractual bajo
la póliza de responsabilidad civil general que tiene sus-
crita TRAGSA».

Por la respuesta del Gobierno sabemos que los
voluntarios coordinados por TRAGSA tienen cubierta
la responsabilidad de los daños causados por ellos
(artículo 1902 del Código Civil) pero no los daños cau-
sados a ellos mismos. Tampoco sabemos quién cubre la
responsabilidad civil de los voluntarios no coordinados
por TRAGSA.

Tampoco el Gobierno responde sobre los criterios
con los que se seleccionó la empresa aseguradora ni el
coste de contratación de dicho seguro. La verdad es que
la respuesta de la Administración no es tranquilizadora.

Sabemos que una parte de los voluntarios, los coor-
dinados por TRAGSA, tienen cubierta la responsabili-
dad civil extracontractual o sea por los daños que pue-
dan causar, pero no sabemos cómo se cubren los
riesgos de los daños que los voluntarios puedan sufrir
ellos mismos en la realización de su labor de volunta-
rios, ni cuál es la cobertura por responsabilidad civil de
los voluntarios no coordinados por TRAGSA.

Por todo ello preguntamos:

1. ¿Quién y cómo se cubre la responsabilidad civil
de los voluntarios coordinados por TRAGSA en lo que
respecta a los daños causados a los mismos en el
desempeño de su trabajo de limpieza en las costas?

2. ¿Cómo se cubre la responsabilidad civil con-
tractual y extracontractual de los voluntarios que traba-
jan en la limpieza de las costas de Galicia al margen de
la coordinación de TRAGSA?

3. ¿Cuál fue el coste del seguro de responsabili-
dad civil del voluntariado en las costas de Galicia hasta
el 31 de diciembre de 2002?

4. ¿A qué empresas y con qué criterio se adjudica-
ron los seguros de responsabilidad civil hasta el 31 de
diciembre de 2002?

5. ¿En el año 2003 hubo algún cambio en lo refe-
rente a la cobertura de la responsabilidad civil de
voluntariado que trabaja en las costas de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Fundación Ramón Rubial Españoles en el
Extranjero realiza una meritoria labor, muy reconocida
socialmente, en lo referente a la atención de los intere-
ses de los españoles en el extranjero, y mediante un
programa específico se dedica a la atención de aquellos
de nuestros conciudadanos en una situación más frágil,
cual son los privados de libertad, sean detenidos o con-
denados, en el extranjero.

Por la intermediación de la Fundación indicada, han
llegado a este Diputado numerosas quejas de ciudada-
nos españoles que se encuentran internados en la pri-
sión de Rabat (Marruecos) en cuanto a la falta de aten-
ción consular a sus necesidades.

Es por ello que se formula las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el número de ciudadanos españoles
privados de libertad en el territorio consular de Rabat
(Marruecos), distinguiendo entre preventivos y conde-
nados, a fecha 31 de diciembre de 2002?

2. ¿Cuántos de los que se encuentran en cumpli-
miento de condena han solicitado su traslado a España
para completar dicho cumplimiento en establecimien-
tos penitenciarios españoles, en el transcurso del
año 2002?

3. ¿Cuántos de los traslados solicitados en 2002
han sido concedidos?

4. ¿Cuántos de los traslados solicitados en 2002
están pendientes de resolución?

5. ¿Cuál ha sido el tiempo medio transcurrido
entre la solicitud inicial de traslado y el efectivo trasla-
do a una prisión en territorio español?

6. ¿Cuál ha sido el número de ciudadanos españo-
les privados de libertad visitados por el Cónsul de
España en Rabat, durante el año 2002?

7. ¿Cuál ha sido la frecuencia de tales visitas en el
transcurso de 2002?

8. ¿Cuál ha sido el importe de los subsidios eco-
nómicos entregados a los ciudadanos españoles presos
por el Consulado de España en Rabat durante el
año 2002?

9. ¿Se ha realizado durante el año 2002 y por el
Cónsul de España en Rabat alguna gestión referente a
la mejora de la atención médica de los españoles priva-
dos de libertad en tal territorio consular?
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10. ¿Se ha producido durante el año 2002 alguna
gestión diplomática tendente a conseguir el indulto por
razones humanitarias, teniendo en cuenta el estado de
salud de algún ciudadano español privado de libertad
en el territorio del Consulado de España en Rabat?

11. ¿Durante el mismo año 2002, se ha prestado
atención consular a algún ciudadano de otro país miem-
bro de la Unión Europea privado de libertad, por parte
del Cónsul de España en Rabat?

12. ¿Algún ciudadano español privado de libertad
en el territorio del Consulado de España en Rabat ha
sido atendido consularmente por los servicios exterio-
res de algún otro país miembro de la Unión Europea,
durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Jordi i Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La situación de cualquier ciudadano privado de
libertad es especialmente frágil y requiere una también
especial atención de los poderes públicos, para ampa-
rar la posibilidad del real disfrute y ejercicio de todos
los derechos de los que no se encuentre privado la deci-
sión judicial.

Esta situación es aún más delicada, si cabe, en el
caso de las personas que se encuentran privadas de
libertad fuera de su país de origen o de nacionalidad,
por la lejanía en la mayoría de los casos respecto a sus
núcleos familiares y de relación social, por el menor
conocimiento de los sistemas judiciales y penitencia-
rios distintos de los propios, y por las distintas formas
de interpretar el respeto a los derechos de los ciudada-
nos privados de libertad que se dan en distintos países.

En lo referente a la situación de los ciudadanos
españoles privados de libertad en el extranjero existe
un concreto deber de protección por parte de las autori-
dades públicas españolas, a través del Servicio Exterior
de España, obligado a prestar protección diplomática y
consular a los ciudadanos españoles, y en su caso, de

otros estados miembros de la Unión Europea, que se
encuentren en tal situación.

Es indudable que, en la graduación de la intensidad
de protección debida, ha de tenerse muy especialmente
en cuenta la situación social y política del país de
detención o de cumplimiento de condena, puesto que
agitaciones sociales y políticas que llegan a poner en
dificultades el funcionamiento normal de la sociedad y
de los servicios públicos del país en cuestión, incre-
mentan sin duda la situación de riesgo en que se
encuentran los ciudadanos privados de libertad y, entre
ellos, en grado sumo de los ciudadanos extranjeros.

Es lo cierto que durante buena parte de los
años 2002 y 2003, la situación social y política de
Venezuela ha sido especialmente agitada y el normal
desarrollo de las funciones propias de los poderes
públicos ha sido dificultado, con las consecuencias que
ello conlleva para la adecuada protección de los dere-
chos de que son titulares las personas privadas de liber-
tad.

Es por ello que se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Cuál es el número de ciudadanos españoles
privados de libertad en el conjunto de Venezuela?

2. ¿Cuántos de ellos han solicitado el traslado a
España para la extinción de la pena, durante 2002?

3. ¿Se han producido gestiones consulares para
mejorar la atención médica de los ciudadanos españo-
les privados de libertad en Venezuela?

4. ¿Cuáles han sido las gestiones realizadas por el
Servicio Exterior de España en Venezuela para mejorar
la dieta alimenticia de los ciudadanos españoles presos
de libertad?

5. ¿Todos los ciudadanos españoles presos en
Venezuela han sido visitados por el Cónsul de España
correspondiente?

6. ¿Con qué frecuencia se han producido tales
visitas en el año 2002?

7. ¿Se ha realizado alguna gestión diplomática
tendente a que se establecieran las medidas necesarias
para asegurar la integridad física y la vida de los ciuda-
danos españoles presos en Venezuela?

8. ¿Se ha prestado atención consular de algún tipo
a algún ciudadano de otro Estado miembro de la Unión
Europea durante el año 2002, por parte de los Cónsules
de España con residencia en Venezuela?

9. ¿Ha sido atendido algún ciudadano español pri-
vado de libertad en Venezuela por algún Cónsul de otro
Estado miembro de la Unión Europea, durante el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Jordi i Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/051019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, don José María Benegas Haddad, Diputado
por Vizcaya, don Ramón Jáuregui Atondo, Diputado
por Álava y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Ministro de Fomento en la sesión de control al
Gobierno del 19 de febrero afirmó que el GIF estaba
cumpliendo con su obligación en lo que al desarrollo
del proyecto de la Y Ferroviaria Vasca se refiere y men-
cionó licitaciones de determinados tramos.

Por ello los Diputados que suscriben realizan la
siguiente pregunta:

¿Cuáles son las características y la situación de las
licitaciones de cada uno de los proyectos en los
siguientes tramos?:

Álava:
Arrazua-Legutiano.
Legutiano-Escoriatza.

Vizcaya:
Amorebieta-Lemoa.
Lemoa-Galdácano.
Galdácano-Basauri.

Guipúzcoa:
Hernialde-Zirzurkil.
Zirzurkil-Urnieta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Arantza Mendizábal, José María Bene-
gas, Ramón Jáuregui y Elvira Cortajarena, Diputa-
dos.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Qué playas de la Región de Murcia se han benefi-
ciado del programa 514C de la Dirección General de
Costas «Actuación en la costa» en el proyecto «Infra-
estructuras y Regeneración de Playas» de los Presu-
puestos Generales del Estado 2002? Desglosado por
playas e inversión en cada una.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Qué playas de la Región de Murcia se han beneficia-
do del programa 514C de la Dirección General de Costas
«Actuación en la Costa» en el proyecto «Reposición
arena playas» de los Presupuestos Generales del Esta-
do 2002? Desglosado por playas e inversión en cada una.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cual ha sido la inversión ejecutada del programa
441A de la Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, dentro del proyecto «Saneamien-
to y depuración del Mar Menor» en los Presupuestos
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Generales del Estado 2002? Desglosado por actuacio-
nes e inversión en cada una.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al saneamiento integral
del río Órbigo

1. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el
saneamiento integral del río Órbigo?

2. ¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo para
el saneamiento integral del río Órbigo en el año 2003?

3. ¿Qué actuaciones se han llevado a cabo para el
saneamiento integral del río Órbigo desde 1997 y qué
inversiones se han realizado desde 1997 a 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—María Amparo Valcarce García, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es la evolución de las plantillas de la Guardia
Civil en la provincia de Zaragoza de 1996 a 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta

¿Cuál es el estado actual de la plantilla de la Policía
Nacional en la provincia de Zaragoza a 1 de marzo de
2003? especificando número de agentes en activo,
vacantes, agentes en comisión de servicios, bajas u
otras incidencias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Pregunta

¿Cuál es la evolución de las plantillas de la Policía
Nacional en la provincia de Zaragoza de 1996 a 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
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rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Pregunta

¿Cuál es la evolución del número de faltas y delitos
cometidos en la provincia de Zaragoza desde 1996
a 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Pregunta

¿Cuál es el estado actual de la plantilla de la
Guardia Civil en la provincia de Zaragoza a 1 de
marzo de 2003, especificando número de agentes en
activo, vacantes, agentes en comisión de servicios,
bajas u otras incidencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha está prevista la licitación para la rea-
lización de la obra de acceso a la A-49 desde la locali-
dad sevillana de Umbrete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de acce-
so desde la carretera SE-629 hasta la A-49 y cuál es su
valoración económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la dotación económica prevista en los Pre-
supuestos Generales del Estado para 2003 para el acce-
so a la A-49 desde la carretera SE-629 que uniría la
localidad sevillana de Umbrete con la A-49?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/051032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Para cuándo tiene el Gobierno previsto comenzar
las obras del nuevo acceso a la A-49, a la altura de la
localidad sevillana de Umbrete, desde la SE-629?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué estado se encuentra la tramitación de la
obra relativa al nuevo acceso, a la altura de la localidad
sevillana de Umbrete, desde la SE-629, a la A-49?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción con el nuevo acceso a la A-49, desde la carretera

SE-629 (que une Umbrete con Benacazón), a la altura
de la localidad de Umbrete en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que en la estación de
Atocha se han modificado las condiciones de acceso de
viajeros al AVE Madrid-Sevilla, con la consiguiente
pérdida de tiempo para el usuario y por tanto la necesi-
dad de tener que personarse en la mencionada estación
de ferrocarril con más tiempo de antelación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de subvenciones que se han
concedido en el año 2000 desde la Confederación
Hidrográfica del Guadalquivir en la provincia de Sevi-
lla para la realización de proyectos? Indicando nombre
del proyecto, municipio al que afecta, cuantía y fecha
de comienzo y terminación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/051037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de subvenciones que se han
concedido en el año 2001 desde la Confederación
Hidrográfica del Guadalquivir en la provincia de Sevi-
lla para la realización de proyectos? Indicando nombre
del proyecto, municipio al que afecta, cuantía y fecha
de comienzo y terminación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de subvenciones que se han
concedido en el año 2002 desde la Confederación
Hidrográfica del Guadalquivir en la provincia de Sevi-
lla para la realización de proyectos? Indicando nombre
del proyecto, municipio al que afecta, cuantía y fecha
de comienzo y terminación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de subvenciones que se han
concedido hasta la fecha de hoy desde la Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir en la provincia de
Sevilla para la realización de proyectos? Indicando
nombre del proyecto, municipio al que afecta, cuantía
y fecha de comienzo y terminación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto que tiene la Confederación
Hidrográfica del Guadalquivir para la subvención de
proyectos de la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de proyectos que se han presen-
tado en la Confederación Hidrográfica del Guadalqui-
vir para realizar en el 2003, indicando municipio al que
afecta y presupuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/051042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Relación de proyectos que se han presentado en la
Confederación Hidrográfica del Guadalquivir desde
1996 hasta la fecha y que no han sido ejecutados aún
totalmente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Grado de ejecución correspondiente al ejercicio pre-
supuestario 2002 de la Confederación Hidrográfica del
Guadalquivir destinado a la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Causas más comunes de los accidentes registra-
dos en la A-49, desde 1996 hasta la fecha, en el

tramo correspondiente entre Castilleja de la Cuesta y
Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes registrados desde
1996 hasta la fecha en la A-49 en el tramo comprendi-
do entre Castilleja de la Cuesta y Sevilla, desglosado
por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de víctimas que se han produci-
do como consecuencia de los accidentes registrados en
la A-49 desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/051047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Causas más comunes de los accidentes registrados
en la N-IV, desde 1996 hasta la fecha, en el tramo
correspondiente entre Lebrija-El Cuervo y Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes registrados desde
1996 hasta la fecha en la N-IV en el tramo comprendido
entre Lebrija-El Cuervo y Sevilla, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de víctimas que se han produ-
cido como consecuencia de los accidentes registra-

dos en la N-IV entre Lebrija-El Cuervo y Sevilla
desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de reha-
bilitación del Cuartel de Constantina (Sevilla)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha de licitación prevista para la adju-
dicación de las obras de rehabilitación del Cuartel de
Constantina (Sevilla)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca del comienzo y
duración de las obras de rehabilitación del Cuartel de la
Guardia Civil de Constantina en la provincia de Sevi-
lla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la cantidad prevista en los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2003 para la rehabi-
litación del Cuartel de la Guardia Civil de la localidad
de Constantina en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En respuesta a esta Diputada con fecha 17 de enero
se dice que las instalaciones en las que se ubica actual-
mente el Cuartel de la Guardia Civil de Constantina,
son de propiedad privada.

Por todo ello, formulo al Gobierno la siguiente pre-
gunta:

¿Quién ostenta la mencionada propiedad y cuál es
el coste por la utilización de las mencionadas instala-
ciones, así como de las viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En 26 de diciembre de 2002 falleció en la cárcel
Quito-2, sita en la capital del Ecuador el ciudadano
español Manuel Gasco, como consecuencia de larga
enfermedad sufrida en condiciones higiénicas y sanita-
rias totalmente desfavorables, como son las reinantes
en tal centro penitenciario, que se encuentra a menos
de media hora de viaje de los locales del Consulado de
España en Quito.

Es por ello que se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Cuáles han sido las medidas concretas de pro-
tección de tal súbdito español emprendidas por el Cón-
sul de España en Quito?

2. ¿En cuántas ocasiones ha rendido el Cónsul de
España en Quito visita al ciudadano español privado de
libertad don Manuel Gasco

3. ¿Cuáles han sido las gestiones realizadas para
procurar una atención sanitaria adecuada a dicho ciu-
dadano durante su enfermedad sufrida en prisión?

4. ¿Cuáles han sido las gestiones realizadas por el
Cónsul de España en Quito para lograr la concesión del
indulto por razones humanitarias, en atención a su esta-
do de salud, del ciudadano español don Manuel Gasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/051056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El día 14 de enero de 2003 falleció en el Penal
Quito-1 (ex Penal García Moreno), de Quito, Ecuador,
el ciudadano español Alfonso Ruiz Rodríguez, drogo-
dependiente, enfermo de sida y con una ceguera total
producida a los dos meses de su encarcelamiento en
Quito.

Es por ello que se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿En cuántas ocasiones fue visitado el señor
Alfonso Ruiz Rodríguez por el Cónsul de España en
Quito?

2. ¿Qué gestiones se realizaron para lograr su ade-
cuada atención médica mientras se encontraba privado
de libertad y bajo la protección legal del Consulado de
España?

3. ¿Cuáles fueron las gestiones realizadas por el
Consulado de España para lograr su indulto por razo-
nes humanitarias en atención a su estado de salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los trámites para el traslado de los presos españoles
en el extranjero para el cumplimiento de la condena en
España son ciertamente complejos, pero en muchas
ocasiones el tiempo que transcurre entre la solicitud
inicial de traslado y la resolución final del expediente

resulta, al menos, excesivo, sobre todo teniendo en
cuenta la situación de privación de libertad en el extran-
jero.

En el caso de los traslados desde prisiones del Ecua-
dor, los familiares de los afectados ponen de manifiesto
que la duración de la tramitación total es considerada
unánimemente como incomprensiblemente larga.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el número de presos españoles en pri-
siones del Ecuador que hayan solicitado su traslado a
España para el cumplimiento de la condena?

2. ¿Cuál es el tiempo medio transcurrido desde la
solicitud del traslado desde las cárceles del Ecuador a
España, hasta su resolución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Qué recorridos concretos tiene previstos realizar el
AVE en la zona del Área Metropolitana de Valencia?,
¿se ha realizado algún estudio de impacto ambiental
sobre los mismos en la zona requerida?, ¿se han efec-
tuado conversaciones con los ayuntamientos afecta-
dos?, en su caso, ¿se han atendido las demandas efec-
tuadas por los mismos?, ¿cuándo está previsto poner en
marcha este servicio?, ¿en qué condiciones de servicio
quedaría el tren convencional que une Valencia y
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/051059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Gobierno
tras conocer las acusaciones realizadas por el fiscal de
medio ambiente, Emilio Valerio, sobre las presuntas
irregularidades en las obras del recrecimiento de Yesa?,
¿piensa el Gobierno asumir algún tipo de responsabili-
dades políticas con respecto a alguno de los altos car-
gos implicados por el fiscal, tal y como demandaba el
partido que ahora apoya al Gobierno cuando estaba en
la oposición?, ¿se va a realizar algún tipo de investiga-
ción interna, independientemente de las actuaciones
judiciales previstas para aclarar estas presuntas irregu-
laridades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/051060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Por qué motivo ha cambiado la dirección de
RENFE su criterio a la hora de poner en marcha «tre-
nes especiales» para la manifestación del próximo
domingo en Valencia, cuando, en su momento se negó
fletar estos trenes cuando fueron solicitados para acu-
dir a una manifestación en Madrid contra el trasvase
del Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/051061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las

siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Por qué motivo la Delegación del Gobierno en
Murcia no retiró las pancartas con contenido político e
insultante que se pudieron contemplar el pasado
domingo día 23 de febrero de 2003 en el campo de fút-
bol del Murcia?, ¿no considera que existen criterios
diferentes a la hora de aplicar la normativa vigente,
dado que en el campo de fútbol de la Romareda, en
Zaragoza, sí se mandó retirar hace unos años una serie
de pancartas que también contenían un mensaje políti-
co?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/051062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Piensa el Gobierno atender las demandas efectua-
das por el Ayuntamiento de Águilas en la que se le pide
que rechacen cuantas resoluciones institucionales o
manifestaciones públicas se promuevan contra el PHN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/051063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Se ha efectuado alguna orden del Ministerio del
Interior para proceder a la retirada de pancartas políti-
cas en el campo de fútbol del Murcia?, ¿se ha efectua-
do alguna actuación por parte del Ministerio de Depor-
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te para cumplir la normativa vigente y suprimir de los
equipamientos deportivos lemas con claro contenido
político como el conocido «Agua para todos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/051064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Tiene previsto algún miembro del Gobierno asistir
en su calidad de Ministro a la manifestación convocada
el próximo domingo día 2 de marzo en Valencia, favo-
rable al PHN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/051065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Qué inversiones ha efectuado el Gobierno para el
mantenimiento y seguridad de la línea férrea Zaragoza-
Canfranc desde 1996 hasta el 2002, desglosado por
años?, ¿qué inversiones están previstas en los próximos
años para garantizar la seguridad en el trazado de la
actual línea del ferrocarril convencional hasta que se
ponga en servicio el nuevo servicio de alta velocidad
hasta Canfranc?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/051066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 en la Comuni-
dad Autónoma de Galicia, cuál ha sido el número de
mujeres ocupadas y el crecimiento de la afiliación
femenina en relación con el año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 en la provincia
de Ourense, cuál ha sido el número de mujeres ocupa-
das y el crecimiento de la afiliación femenina en rela-
ción con el año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 cuál ha sido el
número de personas afiliadas al Régimen Especial de
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la Minería del Carbón de la Seguridad Social en la
Comunidad Autónoma de Galicia y su variación por-
centual con relación al año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 cuál ha sido el
número de personas afiliadas al Régimen Especial de
Trabajadores del Mar de la Seguridad Social en la
Comunidad Autónoma de Galicia y su variación por-
centual con relación al año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 cuál ha sido el
número de personas afiliadas al Régimen Especial de
Empleados de Hogar de la Seguridad Social en la
Comunidad Autónoma de Galicia y su variación por-
centual con relación al año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 cuál ha sido el
número de personas afiliadas al Régimen Especial de
Empleados de Hogar de la Seguridad Social en la pro-
vincia de Ourense y su variación porcentual con rela-
ción al año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 cuál ha sido el
número de personas afiliadas al Régimen Especial Agra-
rio de la Seguridad Social en la provincia de Ourense y
su variación porcentual con relación al año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 cuál ha sido el
número de personas afiliadas al Régimen Especial
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Agrario de la Seguridad Social en la Comunidad Autó-
noma de Galicia y su variación porcentual con relación
al año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 cuál ha sido el
número de personas afiliadas al Régimen Especial de
Trabajadores Autónomos de la Seguridad Social en la
Comunidad Autónoma de Galicia y su variación por-
centual con relación al año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 cuál ha sido el
número de personas afiliadas al Régimen Especial de
Trabajadores Autónomos de la Seguridad Social en la
provincia de Ourense y su variación porcentual con
relación al año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 cuál ha sido el
número de personas afiliadas al Régimen General de la
Seguridad Social en la provincia de Ourense y su varia-
ción porcentual con relación al año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 cuál ha sido el
número de personas afiliadas al Régimen General de la
Seguridad Social en la Comunidad Autónoma de Galicia
y su variación porcentual con relación al año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 cuál ha sido el
número de personas afiliadas a la Seguridad Social en
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la Comunidad Autónoma de Galicia y su variación por-
centual con relación al año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002 cuál ha sido el
número de personas afiliadas a la Seguridad Social en
la provincia de Ourense y su variación porcentual con
relación al año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de mejora de oficinas de Correos
y Telégrafos están previstas para ejecutar en la provin-
cia de Ourense en el año 2003?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de mejora de oficinas de Correos
y Telégrafos han sido realizadas en la provincia de
Ourense en el año 2002?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se han desarrollado en el
año 2002 en la provincia de Ourense dentro del Progra-
ma de Recuperación del Patrimonio Histórico y Arque-
ológico aprobado por la Comisión Mixta del «1 % cul-
tural»?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Acre, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Expedientes y denuncias abiertos y realizados a ins-
tancias de particulares por la Confederación Hidrográ-
fica del Segura en la Comunidad Autónoma de la
Región de Murcia.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución e importe de los pagos realiza-
dos correspondientes a las inversiones consignadas en
los Presupuestos Generales del Estado de 2002, para el
Ministerio de Hacienda en la Comunidad Autónoma de
la Región de Murcia.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución e importe de los pagos realiza-
dos correspondientes a las inversiones consignadas en
los Presupuestos Generales del Estado de 2002, para el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en la Comu-
nidad Autónoma de la Región de Murcia.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución e importe de los pagos realiza-
dos correspondientes a las inversiones consignadas en
los Presupuestos Generales del Estado de 2002, para el

Ministerio de Medio Ambiente en la Comunidad Autó-
noma de la Región de Murcia.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Infraestructura con que cuenta el servicio de aten-
ción por malos tratos en la Comunidad Autónoma de la
Región de Murcia.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Casos atendidos por el servicio de atención por
malos tratos en la Comunidad Autónoma de la Región
de Murcia.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución e importe de los pagos realiza-
dos correspondientes a las inversiones consignadas en
los Presupuestos Generales del Estado de 2002, para el
Ministerio de Ciencia y Tecnología en la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Detalle de las obras del futuro Parador Nacional de
Turismo a construir en la ciudad de Lorca (Murcia), así
como el presupuesto de las mismas.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Incremento de puestos de trabajo en las cooperati-
vas y sociedades laborales en la Comunidad Autónoma
de la Región de Murcia en los años 1996 a 2002.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Familias de la Comunidad Autónoma de la Región
de Murcia que se prevé podrán acceder a las viviendas
protegidas.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Nivel de ocupación del Parador Nacional de Turis-
mo de Puerto Lumbreras (Murcia) en el año 2001.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Nivel de ocupación del Parador Nacional de Turis-
mo de Puerto Lumbreras (Murcia) en el año 2002.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Facturación del Parador Nacional de Turismo de
Puerto Lumbreras (Murcia) en el año 2001.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Facturación del Parador Nacional de Turismo de
Puerto Lumbreras (Murcia) en el año 2002.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Municipios de la Comunidad Autónoma de la
Región de Murcia en los que se ha procedido a revisar
los valores catastrales de bienes inmuebles de naturale-
za urbana en los últimos diez años.

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Evolución del número de viviendas de protección
oficial construidas en la Comunidad Autónoma de la
Región de Murcia en los últimos diez años.

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Pío Pérez Laser-
na, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado
la decisión de suprimir el pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas; medida que beneficiará a un buen
número de pequeñas y medianas empresas y profesio-
nales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Ferrol
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Fisterra
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Frades
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Irixoa
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Laxe (A
Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Aranga
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Laracha
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Cesuras
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Coirós
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Corcu-
bión (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Coris-
tanco (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Neda
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Negrei-
ra (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Noia (A
Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Oleiros
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de A Coru-
ña?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Cullere-
do (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Curtis
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Ames
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Abe-
gondo (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Betan-
zos (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Narón
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Santia-
go de Compostela (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Ares (A
Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Arteixo
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Arzúa
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de A Baña
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Bergon-
do (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Boimor-
to (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Boiro
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Boquei-
xón (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Brión
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Cabana
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el Discurso de Investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el ayuntamiento de Caba-
nas (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antònia Febrer Santandreu y doña Francisca
Pol Cabrer, Diputadas por Illes Balears, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

El Programa de Vacaciones de viajes organizados
por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales para
personas mayores y mantenimiento del empleo en
zonas turísticas, previsto para el presente año 2003,
asciende a la cantidad de 54.498,79 miles de euros.

¿Qué número de pensionistas de las Illes Balears se
beneficiarán en los programas de viaje que realiza el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales con especifi-
cación en cada una de las islas?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Antònia Febrer
Santandreu y Francisca Pol Cabrer, Diputadas.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/051134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antònia Febrer Santandreu y doña Francisca
Pol Cabrer, Diputadas por Illes Balears, perteneciente

al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas de las que desean obte-
ner respuesta por escrito.

La Ley 1/1988, de Derechos y Garantías de los con-
tribuyentes, recoge las sanciones por fraude fiscal.

¿Cuál es la evolución experimentada en las Illes
Balears por el número de expedientes iniciados desde
1999 por la Agencia Estatal de Administración Tributa-
ria (AEAT) en relación con el fraude fiscal?

¿Cuál es el número de actas y cuantías del fraude
detectado por la Inspección Financiera?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Antònia Febrer
Santandreu y Francisca Pol Cabrer, Diputadas.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/051135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del ejercicio 2002, cuál ha sido, en la pro-
vincia de Ourense, el balance de los ingresos por coti-
zaciones a la Seguridad Social y su variación en rela-
ción con el año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Arce, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del ejercicio 2002, cuál ha sido el balance,
en la Comunidad Autónoma de Galicia, de afiliación de
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trabajadores extranjeros a la Seguridad Social y su
variación respecto del año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Arce, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del ejercicio 2002, cuál ha sido el balance,
en la provincia de Ourense, de afiliación de trabajado-
res extranjeros a la Seguridad Social y su variación res-
pecto del año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Arce, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido, en el año 2002, y en la Comuni-
dad Autónoma de Galicia, los sectores de actividad en
los que se han producido los mayores incrementos de
afiliación a la Seguridad Social?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Arce, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido, en el año 2002, y en la provincia
de Ourense, los sectores de actividad en los que se han
producido los mayores incrementos de afiliación a la
Seguridad Social?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Arce, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿A cierre del pasado ejercicio 2002, en la provincia
de Ourense, cuál ha sido el número de hombres ocupa-
dos y el crecimiento de la afiliación masculina en rela-
ción con el año precedente?

Madrid, 5 de febrero de 2003.—Celso Delgado
Arce, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, y de las que desea obtener respuesta por
escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y
en el discurso de investidura del Presidente, ha adopta-
do la decisión de suprimir el pago del Impuesto de
Actividades Económicas; medida que beneficiará a un
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buen número de pequeñas y medianas empresas y pro-
fesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Oza dos
Ríos (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado
la decisión de suprimir el pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas; medida que beneficiará a un buen
número de pequeñas y medianas empresas y profesio-
nales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Paderne
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en

el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado
la decisión de suprimir el pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas; medida que beneficiará a un buen
número de pequeñas y medianas empresas y profesio-
nales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Padrón
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado
la decisión de suprimir el pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas; medida que beneficiará a un buen
número de pequeñas y medianas empresas y profesio-
nales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de O Pino
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea obtener respuesta por escrito.
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El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado
la decisión de suprimir el pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas; medida que beneficiará a un buen
número de pequeñas y medianas empresas y profesio-
nales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Pobra
do Caramiñal (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado
la decisión de suprimir el pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas; medida que beneficiará a un buen
número de pequeñas y medianas empresas y profesio-
nales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Ponte-
ceso (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el

honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Ponte-
deume (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de As Pon-
tes (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Porto
do Son (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Rianxo
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Ribeira
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Rois (A
Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Sada (A
Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de San
Sadurniño (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Santa
Comba (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Santiso
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Sobra-
do (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Somo-
zas (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Teo (A
Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Toques
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Tordoia
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Touro
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Trazo
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Valdo-
viño (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Val do
Dubra (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Vila-
santar (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Vila-
maior (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Vedra
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Vimian-
zo (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Zas (A
Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Cariño
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Lousa-
me (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Malpi-
ca de Bergantiños (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Mañón
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Mazari-
cos (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Melide
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Mesía
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Miño
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Moeche
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Monfe-
ro (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Mugar-
dos (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Muxía
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Muros
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Ordes
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Oroso
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Orti-
gueira (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Outes
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Cama-
riñas (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Cambre
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de A Cape-
la (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Carba-
llo (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Carnota
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Carral
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Cedeira
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Cee (A
Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Cerce-
da (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Cerdido
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Dodro
(A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Dum-
bría (A Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, y perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de esta Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, y de las que desea respuesta por escrito.

El Gobierno, cumpliendo con el compromiso anun-
ciado en el Programa Electoral del Partido Popular y en
el discurso de investidura del Presidente, ha adoptado la
decisión de suprimir el pago del Impuesto de Actividades
Económicas; medida que beneficiará a un buen número
de pequeñas y medianas empresas y profesionales.

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el I.A.E. en el Ayuntamiento de Fene (A
Coruña)?

¿A cuánto asciende el total del importe?

Madrid, 24 de febrero de 2003.—Hipólito Fariñas
Sobrino, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Cieza (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Yecla (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2003.—Adolfo Fernández Aguilar, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/051203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Ulea (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Torre Pacheco (Murcia), tras la
supresión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en San Pedro del Pinatar (Murcia),
tras la supresión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
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como su importe, en Ricote (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Villanueva del Segura (Murcia),
tras la supresión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Totana (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Santomera (Murcia), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en San Javier (Murcia), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Puerto Lumbreras (Murcia), tras
la supresión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Pliego (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Murcia, tras la supresión del
mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así

como su importe, en Moratalla (Murcia), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Los Alcázares (Murcia), tras la
supresión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Lorca (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en La Unión (Murcia), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Ojos (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Mula (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Mazarrón (Murcia), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Librilla (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
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como su importe, en Jumilla (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Fortuna (Murcia), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Cartagena (Murcia), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Campos del Río (Murcia), tras la
supresión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Bullas (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Fuente Álamo (Murcia), tras la
supresión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Cehegín (Murcia), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Caravaca de la Cruz (Murcia), tras
la supresión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así

como su importe, en Calasparra (Murcia), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Beniel (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Blanca (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Alhama de Murcia (Murcia), tras
la supresión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Aledo (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Albudeite (Murcia), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Abarán (Murcia), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Archena (Murcia), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
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como su importe, en Alcantarilla (Murcia), tras la
supresión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Águilas (Murcia), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Abanilla (Murcia), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 6 de febrero de 2003.—Adolfo Fernández
Aguilar, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En base a qué informaciones, criterios y razones
ha encargado el Gobierno dos millones de dosis de la
vacuna contra la viruela?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en cuanto a la
vacunación de la población contra la viruela?

¿Qué planes tiene el Gobierno en cuanto a la coor-
dinación con las Comunidades Autónomas, ante la
posible vacunación de la población contra la viruela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/051242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que las licencias
sanitarias de funcionamiento para la fabricación a
medida de productos ortoprotésicos sufren una demora
media de cuatro años en su tramitación y concesión, y
no se conceden a una gran parte de las ortopedias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/051243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.
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¿Qué opinión le merece al Gobierno la posición en
la que el Real Decreto 437/2002 coloca a las cuatro
escuelas que oficialmente imparten en España el Título
de Técnico Superior en Ortoprotésica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/051244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Considera el Gobierno que para desempeñar la
profesión de Ortopédico y atender correctamente a los
pacientes y usuarios es suficiente realizar uno de los
cursos de postgrado que actualmente se imparten y que
suponen poco más de doscientas horas lectivas, y que
en éstos se puede alcanzar el nivel de conocimientos
exigido en el artículo 3.3.3, a), del Real Decre-
to 437/2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/051245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué razón justifica que en el Real Decreto
437/2002 se reconozca y asegure a otras profesiones
sanitarias de igual rango que la de Ortoprotésico (For-
mación Profesional), y en el caso de ésta no se respeten
los títulos oficiales de Técnico Ortopédico y Técnico
Superior en Ortoprotésica, al establecer una «forma-
ción especializada» de un mínimo de doscientas horas,
o de duración variable si se trata de la fabricación de un

producto concreto, para titulados universitarios de la
rama sanitaria o relacionada con la tecnología de fabri-
cación de los productos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/051246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Puesto que ningún plan de estudios universitarios
contempla entre sus materias de estudio la técnica orto-
pédica, ¿cuál es la razón que justifica que en el Real
Decreto 437/2002, de 10 de mayo, que establece los
criterios para la concesión de licencias de funciona-
miento a los fabricantes de productos sanitarios a medi-
da, con el fin de valorar la cualificación del responsable
técnico en la fabricación de productos de ortopedia a
medida, se aplique como uno de los criterios el de estar
en posesión de una titulación universitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/051248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El Decreto 389/1966, de 10 de febrero, del Ministe-
rio de Educación Nacional, sobre los Técnicos Ortopédi-
cos, que regula sus enseñanzas, estableció el título de
Técnico Ortopédico y, en su artículo 1.o, requirió para el
ejercicio de la ortopedia hallarse en posesión del mismo.

Posteriormente, el Real Decreto 542/1995, de 15 de
junio, que establece el título de Técnico Superior en
Ortoprotésica y las correspondientes enseñanzas míni-
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mas, destinado a establecer un nuevo plan de estudios
para la obtención de dicho título y a adaptarlo a la
nueva configuración del marco educativo, derogó en
cambio esta exigencia al derogar el Decreto 389/1966
y al no incluirla en su contenido.

¿Cree el Gobierno aconsejable que para ejercer la
profesión de ortopédico no sea necesario estar en pose-
sión del título de Técnico Ortopédico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/051249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Una vez más se hace pública la expropiación y ane-
xión de parte de territorio palestino (300 hectáreas), en
este caso en Belén. El pasado 21 de febrero el ejército
de ocupación israelí demolió 200 casas en Gaza, y el
día anterior destrozó varias hectáreas de campos agrí-
colas y mató alevosamente a decenas de personas.

Desde las denuncias de Mordechai Vanunu, inge-
niero israelí secuestrado impunemente por Israel en
Roma, territorio de la Unión Europea, sabemos que
Israel tiene bombas nucleares y rechaza las inspeccio-
nes de la Agencia Internacional de la Energía Atómica
y no suscribe el Tratado de no Proliferación Nuclear.
Ha utilizado armas de destrucción masiva, sigue ocu-
pando territorios de los países vecinos y la Palestina
de 1967, y por supuesto ha desoído desde decenios las
resoluciones de las Naciones Unidas.

La comunidad internacional ha mostrado una
paciencia notable con Israel durante sus muchos años
de desafío y le ha dado innumerables oportunidades
para volver al ámbito de los estados respetuosos de la
Ley y a reunirse con la comunidad de naciones. Sin
embargo, la experiencia ha mostrado al mundo que el
Estado de Israel sigue con su política de provocación
asesinando al pueblo palestino, avalada por algunos
países occidentales, sin que tenga que responder a ame-
naza alguna de grave consecuencia.

Eso se demuestra en la escasa voluntad de cumplir
fehacientemente la retirada a las fronteras de 1967, la
presencia de fuerzas de interposición y su no coopera-
ción. Mientras, Israel sigue engañando y ocultando su
programa de expansión territorial, destrucción de la
economía palestina, la expulsión económica y la depor-

tación de la población palestina, incrementando el
número de varios millones de refugiados actuales.

Las Naciones Unidas han hablado una y otra vez,
exigiendo que Israel cumpla las resoluciones, incluso
obviando la posesión por parte de Israel de armas ató-
micas. Es cierto que el Consejo de Seguridad nunca ha
recordado ni advertido reiteradamente a Israel que se
enfrentaría a graves consecuencias como resultado del
incumplimiento continuado de sus obligaciones. Del
desafío continuado de Israel a las Naciones Unidas y a
la voluntad de la comunidad internacional no hay nin-
guna duda. Lo que está en juego, sin embargo, es la cre-
dibilidad de la ONU y la capacidad de las instituciones
multilaterales para hacer frente a las amenazas que ace-
chan al mundo.

Por todo ello:

¿Tiene previsto el Gobierno instar ante las institu-
ciones europeas a la suspensión del Acuerdo Preferen-
cial de Comercio entre el Estado de Israel y la Unión
Europea en base al artículo 2 del mismo de la obliga-
ción de los firmantes de respetar los derechos humanos
y el derecho internacional?

¿Tiene previsto el Gobierno, como miembro del
Consejo de Seguridad de Naciones Unidas, instar a
Israel al cumplimiento de las resoluciones que le obli-
gan al desarme, a la inspección de la Agencia Interna-
cional de la Energía Atómica y a su retirada total y
plena de los territorios ocupados de Palestina y de otros
países vecinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/051250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, el Diputado
del Partido Andalucista, don José Núñez Castaín, ads-
crito al Grupo Parlamentario Mixto, formula las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su res-
puesta escrita.

La carretera N-340 a su paso por el término munici-
pal de Almuñécar (Granada) constituye uno de los pun-
tos negros de la misma en el lugar de acceso al barrio
de San Juan. En los últimos meses ya se han producido
cuatro víctimas mortales en accidentes de tráfico a
causa de la peligrosidad del cruce y la velocidad a la
que circulan los vehículos en ambos sentidos.

¿Contempla el Ministerio de Fomento la reforma
del acceso al barrio de San Juan en Almuñécar desde
la CN-340 para hacerlo más seguro?
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¿Contempla el Ministerio de Fomento que se dis-
ponga algún sistema efectivo de limitación de la velo-
cidad en la zona?

¿Contempla el Ministerio de Fomento la construc-
ción de una salida desde el citado barrio a la CN-340
que sea segura y tenga la posibilidad de incorporación
a ambos sentidos de la circulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—José Núñez Castaín, Diputado.

184/051251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

¿Por qué motivos el embalse de Barasona está,
desde las dos últimas semanas, prácticamente al 100
por 100 de su capacidad de almacenamiento hidráuli-
co, cuando en estos momentos existen espesores de
nieve, en las montañas pirenaicas colindantes, de hasta
tres y cuatro metros, con el problema de colmatación
que podría suponer un cambio a alza de las temperatu-
ras o la caída de nuevas precipitaciones en la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febrero
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/051252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita al Gobierno, para su
respuesta.

El artículo 44 de la Ley General de Sanidad de 1986
determina en su punto 1 que: «Todas las estructuras y
servicios públicos al servicio de la salud integrarán el
Sistema Nacional de Salud» y en su punto 2, que: «El
Sistema Nacional de Salud es el conjunto de los Servi-
cios de Salud de la Administración del Estado y de los
Servicios de Salud de las Comunidades Autónomas en
los términos establecidos en la presente Ley».

La propia Ley General de Sanidad, en su disposición
final tercera dispone que mediante Real Decreto el

Gobierno determinará la participación en el SNS de la
sanidad penitenciaria, entre otras estructuras o sistemas.

Desde 1986 el Gobierno no ha aprobado el referido
Real Decreto lo que crea una situación de nulo desarro-
llo profesional y limitación de traslado, sólo al ámbito
penitenciario, ya que el tiempo trabajado en la sanidad
penitenciaria o no se contabiliza o lo que es en menor
cuantía a efectos de presentación a oposiciones en los
Sistemas Públicos de Salud y no cuenta para nada en la
oferta pública de empleo extraordinaria que última-
mente se ha ofertado.

¿Qué actuaciones piensa desarrollar el Gobierno
para variar esta situación y facilitar la carrera profesio-
nal de los profesionales sanitarios que trabajan en las
instituciones penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febrero
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/051253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Oficina del Censo Electoral gestiona un docu-
mento clave para la eficaz aplicación del Derecho a la
Participación Política consagrado en el artículo 23 de
la Constitución española.

Su organización y funcionamiento procuran el
correcto desarrollo de los procesos electorales detallan-
do los ciudadanos que efectivamente están en condicio-
nes jurídico-políticas de emitir el voto, por ser mayores
de edad o no estar legítimamente privados del derecho
de sufragio como consecuencia de resolución judicial.

La labor de la Oficina, en todo el territorio, no sólo
se limita a los períodos electorales, siendo necesario un
trabajo de actualización permanente. Sin embargo, de
cara a la sociedad, sus frutos se conocen en las sema-
nas previas a cada consulta.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la siguien-
te pregunta:

— ¿Qué personal contratado presta sus servicios en
la actualidad en la Oficina del Censo Electoral, detalla-
do por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Oficina del Censo Electoral gestiona un docu-
mento clave para la eficaz aplicación del Derecho a la
Participación Política consagrado en el artículo 23 de
la Constitución española.

Su organización y funcionamiento procuran el
correcto desarrollo de los procesos electorales detallan-
do los ciudadanos que efectivamente están en condicio-
nes jurídico-políticas de emitir el voto, por ser mayores
de edad o no estar legítimamente privados del derecho
de sufragio como consecuencia de resolución judicial.

La labor de la Oficina, en todo el territorio, no sólo
se limita a los períodos electorales, siendo necesario un
trabajo de actualización permanente. Sin embargo, de
cara a la sociedad, sus frutos se conocen en las sema-
nas previas a cada consulta.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Cuál es el proceso de contratación de personal
eventual, para la prestación de servicios en la Oficina
del Censo Electoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Oficina del Censo Electoral gestiona un docu-
mento clave para la eficaz aplicación del Derecho a la
Participación Política consagrado en el artículo 23 de
la Constitución española.

Su organización y funcionamiento procuran el
correcto desarrollo de los procesos electorales detallan-
do los ciudadanos que efectivamente están en condicio-

nes jurídico-políticas de emitir el voto, por ser mayores
de edad o no estar legítimamente privados del derecho
de sufragio como consecuencia de resolución judicial.

La labor de la Oficina, en todo el territorio, no sólo
se limita a los períodos electorales, siendo necesario un
trabajo de actualización permanente. Sin embargo, de
cara a la sociedad, sus frutos se conocen en las sema-
nas previas a cada consulta.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Cuántas oficinas tiene abiertas la Oficina del
Censo Electoral y en qué localidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Oficina del Censo Electoral gestiona un docu-
mento clave para la eficaz aplicación del Derecho a la
Participación Política consagrado en el artículo 23 de
la Constitución española.

Su organización y funcionamiento procuran el
correcto desarrollo de los procesos electorales detallan-
do los ciudadanos que efectivamente están en condicio-
nes jurídico-políticas de emitir el voto, por ser mayores
de edad o no estar legítimamente privados del derecho
de sufragio como consecuencia de resolución judicial.

La labor de la Oficina, en todo el territorio, no sólo
se limita a los períodos electorales, siendo necesario un
trabajo de actualización permanente. Sin embargo, de
cara a la sociedad, sus frutos se conocen en las sema-
nas previas a cada consulta.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Cuál es el grado de información y mecaniza-
ción de las distintas dependencias de la Oficina del
Censo Electoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Oficina del Censo Electoral gestiona un docu-
mento clave para la eficaz aplicación del Derecho a la
Participación Política consagrado en el artículo 23 de
la Constitución española.

Su organización y funcionamiento procuran el
correcto desarrollo de los procesos electorales detallan-
do los ciudadanos que efectivamente están en condicio-
nes jurídico-políticas de emitir el voto, por ser mayores
de edad o no estar legítimamente privados del derecho
de sufragio como consecuencia de resolución judicial.

La labor de la Oficina, en todo el territorio, no sólo
se limita a los períodos electorales, siendo necesario un
trabajo de actualización permanente. Sin embargo, de
cara a la sociedad, sus frutos se conocen en las sema-
nas previas a cada consulta.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Se tienen previstas nuevas inversiones inmobilia-
rias para la apertura o ampliación de dependencias de la
Oficina del Censo Electoral, detallado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Oficina del Censo Electoral gestiona un docu-
mento clave para la eficaz aplicación del Derecho a la
Participación Política consagrado en el artículo 23 de
la Constitución española.

Su organización y funcionamiento procuran el
correcto desarrollo de los procesos electorales detallan-
do los ciudadanos que efectivamente están en condicio-
nes jurídico-políticas de emitir el voto, por ser mayores

de edad o no estar legítimamente privados del derecho
de sufragio como consecuencia de resolución judicial.

La labor de la Oficina, en todo el territorio, no sólo
se limita a los períodos electorales, siendo necesario un
trabajo de actualización permanente. Sin embargo, de
cara a la sociedad, sus frutos se conocen en las sema-
nas previas a cada consulta.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Tiene previsto el Gobierno algún cambio de la
estructura, organización y funcionamiento de la Ofici-
na del Censo Electoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Oficina del Censo Electoral gestiona un docu-
mento clave para la eficaz aplicación del Derecho a la
Participación Política consagrado en el artículo 23 de
la Constitución española.

Su organización y funcionamiento procuran el
correcto desarrollo de los procesos electorales detallan-
do los ciudadanos que efectivamente están en condicio-
nes jurídico-políticas de emitir el voto, por ser mayores
de edad o no estar legítimamente privados del derecho
de sufragio como consecuencia de resolución judicial.

La labor de la Oficina, en todo el territorio, no sólo
se limita a los períodos electorales, siendo necesario un
trabajo de actualización permanente. Sin embargo, de
cara a la sociedad, sus frutos se conocen en las sema-
nas previas a cada consulta.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Estima el Gobierno la pertinencia de mayores
inversiones en nuevas tecnologías, destinadas al servi-
cio de la Oficina del Censo Electoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Oficina del Censo Electoral gestiona un docu-
mento clave para la eficaz aplicación del Derecho a la
Participación Política consagrado en el artículo 23 de
la Constitución española.

Su organización y funcionamiento procuran el
correcto desarrollo de los procesos electorales deta-
llando los ciudadanos que efectivamente están en con-
diciones jurídico-políticas de emitir el voto, por ser
mayores de edad o no estar legítimamente privados
del derecho de sufragio como consecuencia de resolu-
ción judicial.

La labor de la Oficina, en todo el territorio, no sólo
se limita a los períodos electorales, siendo necesario un
trabajo de actualización permanente. Sin embargo, de
cara a la sociedad, sus frutos se conocen en las sema-
nas previas a cada consulta.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Cuántos funcionarios prestan su servicio en la
Oficina del Censo Electoral en todo el territorio del
Estado, detallado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputado
por Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Ministerio de Educación y Cultura, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Existen en la actualidad convenios de colaboración
entre la Dirección General de la Juventud del Gobierno

de Canarias y el Gobierno de la Nación y, en su caso,
qué realizaciones contempla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputado
por Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Ministerio de Educación y Cultura, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad está prevista en los vigentes Presu-
puestos Generales del Estado con destino a la Direc-
ción General de la Juventud del Gobierno de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputado
por Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Ministerio de Educación y Cultura, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

En relación con la Red Nacional de Albergues Juve-
niles, se pregunta:

¿Qué personas pueden hacer uso de estos albergues
y por qué procedimientos se adjudican las plazas en los
mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

Los Reales Decretos 294/1995 y 249/2001 regula-
ban, entre otros aspectos, la Real Farmacopea Española
y el Formulario Nacional.

Por todo ello, formulo al Ministerio de Sanidad y
Consumo la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Ministerio de Sanidad y Consu-
mo que se pueda aprobar el Formulario Nacional pre-
visto en los Reales Decretos 294/1995 y 249/2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2003.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/051265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

Los Reales Decretos 294/1995 y 249/2001 regulan,
entre otros aspectos, la Real Farmacopea Española y el
Formulario Nacional. A su vez el Real Decreto 175/2001,
de 23 de febrero, en su disposición transitoria única se
señalaban dos años como plazo para la adaptación de la
farmacia, que finaliza el próximo mes de marzo.

Por todo ello, formulo al Ministerio de Sanidad y
Consumo la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno ampliar el plazo de dos
años previsto para la adaptación de la farmacia al Real
Decreto 175/2001, de formulación magistral, y que
finaliza el próximo mes de marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2003.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/051266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, a través de la
Directiva de Habitats, va a proteger el 21,8 por ciento
del territorio español, a fin de preservar su biodiversi-
dad. En el conjunto de la Unión Europea, la protección
medioambiental abarcará al 13,8 por ciento del territo-
rio.

¿En qué lugar estará España en la relación de la UE,
en territorio protegido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/051267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Desde el 9 de enero del presente año está en vigor
la nueva Ley 36/2002, de Modificación del Código
Civil, relativa a la nacionalidad. El Gobierno espera
atender aproximadamente un millón de solicitudes de
nacionalidad española, especialmente de iberoameri-
canos.

¿Va a reforzar el Ministerio de Asuntos Exteriores
los Consulados iberoamericanos de las Illes Balears,
con más medios humanos y materiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/051268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Veintiocho instituciones culturales recibirán ayuda
económica del Ministerio de Cultura, a través del II
Plan de Inversiones Culturales, correspondiente al perí-
odo 2002-2005.

¿Qué cantidad económica percibirá el Arxiu del
Regne de Mallorca?

¿Cuántas instituciones de las Illes Balears se benefi-
ciarán del II Plan de Inversiones Culturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/051269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Agricultura
suscribir un acuerdo marco de colaboración con el
Govern Balear para la tramitación y puesta en marcha y
desarrollo del Plan Nacional de Regadíos, Horizon-
te 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/051270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Justicia anunció que su departa-
mento prevé utilizar el sistema de videoconferencia
para que los turistas víctimas de los delitos puedan
prestar declaración en su país de origen.

¿Cuándo se instalarán los servicios del plan de
implantación de los juicios rápidos, para que los turis-
tas que sean víctimas de delitos puedan testificar por
videoconferencia en los Juzgados de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/051271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Agricultura es el encargado de ges-
tionar las ayudas comunitarias del Programa Leader
Plus.

¿Qué cantidad se destinará a Balears para proyectos
de desarrollo rural de la iniciativa comunitaria Leader
Plus?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/051272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Economía, a través de la Secretaría
de Estado de Comercio y Turismo ha aprobado 22 nue-
vos planes de excelencia y dinamización turística
para 2003.

¿Qué municipios de las Illes Balears se verán bene-
ficiados de los planes de excelencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/051273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, a través
de la Secretaría de Estado de la Seguridad Social, ha reva-
lorizado las pensiones para el año 2003, con un incremen-
to del 2 por ciento. Además, garantiza el mantenimiento
íntegro de su poder adquisitivo, mediante la compensa-
ción de la desviación de los precios en 2002, que queda
consolidada en la base de la pensión. Asimismo, el Minis-
terio, durante la segunda quincena del mes de enero, ha
abonado una paga única, equivalente a la diferencia entre
la inflación real y la prevista durante 2002.

¿Cuántos pensionistas de las Illes Balears han reci-
bido subidas adicionales? ¿Cuál ha sido el importe de
las referidas subidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/051274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Trabajo, a través de la Inspección
de Trabajo y Seguridad Social va a reforzar la lucha
contra el fraude en la inmigración.

¿Tiene previsto la Inspección de Trabajo hacer hin-
capié en la contratación de extranjeros dentro del sec-
tor turístico y de servicios en las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/051275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

España en el año 2002 fue el segundo destino turís-
tico del mundo y Baleares pasó a ocupar el tercer lugar
como destino preferido de España, con una caída
del 7,9 por 100.

¿Cómo va a incentivar el Gobierno los proyectos de
modernización y mejora de calidad en el sector hotelero?

¿El Ministerio de Economía a través de la Secreta-
ría de Estado de Comercio y Turismo y la Agencia Tri-
butaria van a reformar la fiscalidad del sector hotelero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/051276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno para
dar cumplimiento a la previsión presupuestaria de
ampliación y remodelación del Museo Provincial de
Valladolid (Palacio de Fabionelli), una vez que ya ha
sido efectuado el estudio arqueológico preceptivo en el
solar previsto para la obra, y se han introducido las
oportunas modificaciones en la redacción del proyecto
museológico, a petición del Ministerio de Educación,
Cultura y Deporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/051277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Grado de ejecución e importe de los pagos realiza-
dos correspondientes a las inversiones consignadas en
los Presupuestos Generales del Estado de 2002 para el
Ministerio de Justicia en la Comunidad Autónoma de
la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/051278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros del pasado día 7 de febrero
autorizó la modificación del convenio de gestión direc-

ta entre la Administración General del Estado, repre-
sentada por el Ministerio de Medio Ambiente y la
Sociedad Estatal Aguas del Duero, con el fin de que
ésta haga frente a nuevas obras hidráulicas no contem-
pladas en convenios anteriores, como es el abasteci-
miento comarcal desde el río Valderaduey a Villalón de
Campos y otros municipios, en Valladolid.

Dada la relevancia social de estas actuaciones deseo
preguntar:

¿Cuáles son, en relación con dicha obra, las caracte-
rísticas técnicas del proyecto, coste económico, plazos
de ejecución, volumen de caudal contemplado, pobla-
ción abastecida y demás datos de interés en relación
con la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/051279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros del pasado día 7 de febrero
autorizó la modificación del convenio de gestión direc-
ta entre la Administración General del Estado, repre-
sentada por el Ministerio de Medio Ambiente y la
Sociedad Estatal Aguas del Duero, con el fin de que
ésta haga frente a nuevas obras hidráulicas no contem-
pladas en convenios anteriores, como es el abasteci-
miento a las poblaciones del Valle de Esgueva, segunda
fase, en Valladolid.

Dada la relevancia social de estas actuaciones deseo
preguntar:

¿Cuáles son, en relación con dicha obra, las caracte-
rísticas técnicas del proyecto, coste económico, plazos
de ejecución, volumen de caudal contemplado, pobla-
ción abastecida y demás datos de interés en relación
con la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/051280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Abades (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Adrada de Pirón (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Adrados (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Aguilafuente (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Alconada de Maderuelo
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Aldea Real (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Aldeacorvo (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Aldealengua de Pedraza
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Aldealengua de Santa
María (Segovia), tras la supresión del mismo por ini-
ciativa del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Aldeanueva de la Serre-
zuela (Segovia), tras la supresión del mismo por inicia-
tiva del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Aldeonte (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Anaya (Segovia), tras la
supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con el
respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Añe (Segovia), tras la
supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con el
respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Arahuetes (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Arcones (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Arevalillo de Cega
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Ayllón (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Barbolla (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Besardilla (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Bercial (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Carrascal del Río
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Carbonero el Mayor
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Cantimpalos (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Cantalejo (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Cabezuela (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Calabazas de Fuenti-
dueña (Segovia), tras la supresión del mismo por ini-
ciativa del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Campo de San Pedro
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Cabañas de Polendos
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Caballar (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Brieva (Segovia), tras la
supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con el
respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Boceguillas (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Bernuy de Porreros
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Bernardos (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Casla (Segovia), tras la
supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con el
respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Castillejo de Mesleón
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Armuña (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Bercimuel (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Águeda Montelongo González, Diputada por
Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Inversiones que se han destinado y transferido a la
Comunidad Autónoma de Canarias desde los diferentes
Ministerios desde el año 96 hasta la actualidad desglo-
sado por actuaciones, programas-convenios, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2003.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

La conferencia sectorial aprobó dentro de un pro-
grama nacional que se repartirían 60 millones entre
todas las Comunidades Autónomas para la moderniza-
ción empresarial,

¿Qué cantidad se destinará del Plan Pyme para
Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/051319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Aldeanueva del Codo-
nal (Segovia), tras la supresión del mismo por iniciati-
va del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/051320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Aldeasoña (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Aldehorno (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/051322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Espinosa López, Diputada por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas explotaciones bajo plástico, invernaderos,
están aseguradas en la provincia de Almería durante el
período 1996/2000?

¿Qué tipo de seguros o líneas de aseguramiento se
ofertan a los agricultores de esta provincia?

¿Se establece alguna cooperación o consulta con la
Junta de Andalucía a la hora de determinar los tipos de
seguro ofertados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2003.—Rosalía Espinosa López, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/051323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Espinosa López, Diputada por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas realizar la Confe-
deración Hidrográfica del Sur en la provincia de Alme-
ría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2003.—Rosalía Espinosa López, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/051324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Espinosa López, Diputada por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de
las que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado en la presen-
te legislatura incluye, entre sus actuaciones fundamenta-
les, destinada a la vertebración hídrica de España el tras-
vase del Ebro a cuencas deficitarias. Este trasvase es
fundamental para la consecución del objetivo fundamen-
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tal del PHN, el recurso hídrico trasvasado es esperado
con ansia por agricultores del levante y sur de España. Y
es por lo que formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado actual de los trámites previos
necesarios a la ejecución de dicho trasvase?

2. ¿Qué actuaciones está llevando a cabo el
Gobierno español a fin de conseguir la necesaria finan-
ciación comunitaria tanto de esta actuación como de
otras incluidas en el anexo de inversiones del PHN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2003.—Rosalía Espinosa López, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/051325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Espinosa López, Diputada por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún proyecto para el estudio y control de
los acuíferos subterráneos de la Cuenca del Sur? En
caso afirmativo, ¿cuáles son sus objetivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2003.—Rosalía Espinosa López, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/051326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio de
Fomento pretende el cambio de ubicación de la esta-
ción de FEVE en la ciudad asturiana de Pola de Siero,
alejándola del centro urbano y dificultando la intermo-
dalidad del transporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/051327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por
escrito, relativas al antiguo puente ferroviario sobre el
río Lambre, entre los municipios de Paderne y Miño (A
Coruña).

Con fecha 30 de marzo de 2001, este Diputado for-
muló una pregunta en la que se interesaba por el desti-
no que se le iba a dar a la estructura metálica del viejo
puente ferroviario sobre el río Lambre, que en ese
momento iba a ser sustituido, dado que el mismo es un
bien catalogado en las normas subsidiarias de la pro-
vincia de A Coruña y, en consecuencia, bien protegido
de acuerdo con lo dispuesto en la Ley de Patrimonio
Cultural de Galicia. En aquel momento, RENFE comu-
nicó que al no haber recibido solicitud alguna sobre
dicha estructura, se procedería a «recuperar su valor
residual para los apuntes contables de la empresa». Es
decir, a venderlo.

Dos años después la mencionada estructura sigue
depositada sobre el relleno de piedra y grava construi-
do en las márgenes del río, a pesar de que desde el
Ayuntamiento de Paderne ya se le ha comunicado a
RENFE un nuevo lugar para colocar el puente, solici-
tud a la que RENFE contesto dirigiéndose por dos
veces al mencionado Ayuntamiento para solicitar de
éste que instase su descatalogación. Así pues, el puente
se está oxidando al tiempo que la erosión está haciendo
desaparecer el relleno de piedra y grava que, por cierto,
se realizó al amparo de una autorización de ocupación
temporal de cauce del río, autorización que, debido a la
tolerancia de la Administración competente y a la desi-
dia de RENFE, amenaza con hacerse definitiva.

Así pues, a la vista de estos hechos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Está dispuesto el Gobierno a atender la solicitud
del Ayuntamiento de Paderne y, en consecuencia, a
ceder a éste la estructura metálica del puente sustituido
sobre el río Lambre con el fin de ubicarlo en otro lugar
donde pueda, como bien protegido que es, ser puesto
en valor y aprovechado por la ciudadanía?

¿Cuándo prevé el Gobierno reponer el cauce del río
Lambre a su estado anterior a la iniciación de las obras
de sustitución del puente ferroviario, eliminando el
relleno provisional construido al amparo de una autori-
zación de ocupación temporal del cauce del río?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.
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184/051328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a previsiones de
supresión de pasos a nivel de Renfe en distintos ayun-
tamientos de Galicia.

Según información de la Dirección General de
Infraestructuras y Servicios de Renfe, está previsto
invertir 9.424.616,24 euros, en supresión de pasos a
nivel durante el año 2003, dentro del Convenio con el
Ministerio de Fomento y la Xunta, concretamente en
los municipios de Oza de los Ríos y Cesuras, en el
tramo Betanzos Infesta-Ferrol, en el término municipal
de O Corgo (Lugo) y en los de O Barco de Valdeorras y
A Rúa Petín (Ourense).

¿Cuántos pasos a nivel serán suprimidos en los
municipios de Oza y Cesuras?

¿Qué plan de obra se va a aplicar en su supresión?
¿Está debidamente informada y consesuada con los

ayuntamientos y, en su caso, los vecinos?
¿Cuántos pasos a nivel van a ser suprimidos en el

tramo Betanzos Infesta-Ferrol?
¿Qué solución técnica se aplicará en cada una de las

supresiones?
¿Son conocedores del plan los ayuntamientos de

Betanzos, Miño, Pontedeume, Cabanas, Fene, Neda y
Ferrol?

¿Cuántos pasos a nivel quedan por suprimir en el
ayuntamiento de O Corgo?

¿Los 500.000 euros previstos son suficientes para
esta supresión?

¿Se ha modificado técnicamente alguno de los pro-
yectos de supresión en ejecución, en función de su ina-
decuación al medio y al hábitat?

¿Cuántos pasos a nivel van a ser suprimidos en los
términos municipales de O Barco y A Rúa, en Ourense
durante 2003 y con qué soluciones técnicas?

¿Cuántos pasos a nivel quedan todavía por suprimir
en el conjunto de la red ferroviaria de Galicia, después
de las previsiones a realizar en el año 2003?

¿Cuál es el horizonte en que se sitúa la supresión
total?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de
febrero de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez,
Diputado.

184/051329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a gasto en insta-
laciones de seguridad y radiocomuninación tren tierra
para 2003, según el Convenio Ministerio de Fomento-
Xunta-Renfe.

Según información del Ministerio de Fomento, las
inversiones en instalaciones de seguridad y radiocomu-
nicación tren tierra previstas para el año 2003, en el
convenio de la Xunta y Renfe son las siguientes:

724.316,04 euros en el tendido de cables de comuni-
caciones, soterramiento de líneas de CTC y alimentación
de energía entre Ourense y Santiago de Compostela.

229.664,55 euros en radiocomunicación tren tierra
entre Ourense y Santiago de Compostela.

3.909.884,66 euros en la construcción de un centro
logístico de transporte (primera fase) en Monforte de
Lemos (II.SS).

2.330.000 euros en instalaciones de seguridad, redes
de transmisión y tren tierra variantes del tramo Oroso-
Ordes.

1.000.000 de euros en adecuación de instalaciones
de seguridad en las variantes del tramo Sarriá-Lugo.

Las previsiones para este año suman, pues, la canti-
dad de 8.193.865,25 euros.

¿Se acaban en el año 2003 las obras de tendido de
cables de comunicaciones, soterramiento de líneas de
CTC y alimentación de energía entre Ourense y Santia-
go de Compostela?

¿Se van a comenzar, por fin, después de tantas pro-
mesas y propaganda la construcción de un centro logís-
tico de transporte (primera fase) en Monforte de
Lemos?

¿En qué consiste esta primera fase?
¿Qué otra fase habrá y cuál será la inversión?
¿Cuándo entrará definitivamente en servicio este

centro logístico?
¿Qué objetivos se persiguen con la construcción de

este centro logístico?
¿Se ha analizado debidamente la incidencia de las

denominadas variantes del tramo Sarriá-Lugo en la
seguridad y la reducción de tiempos de viaje de este iti-
nerario?

¿Cuántos kilómetros reducen en el trayecto Sarriá-
Lugo?

¿Teniendo en cuenta el futuro itinerario de alta velo-
cidad Ourense-Lugo, de construirse realmente, no
habría que ponderar mucho más la eficacia y necesidad
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de las actuales obras de variantes, excepto en lo que
tienen de renovación de vía y aumento de la seguridad?

¿En cuántos kilómetros reducen el trayecto las
variantes del tramo Oroso-Ordes?

¿Cuál es la inversión que habrá que realizar en ins-
talaciones de seguridad, redes de transmisión y tren tie-
rra en el conjunto del Eixo Atlántico?

¿Se cumplieron las previsiones del Convenio en
cuanto a gasto en instalaciones de seguridad y radioco-
municación tren tierra durante los años 2000, 2001,
2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febrero
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/051330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a exigencia del
sector cinematográfico de igualdad de condiciones para
competir en el mercado español.

Bajo el título «El cine español exige unánimemente
igualdad de condiciones para competir en su propio
mercado», las asociaciones representativas de la crea-
ción, producción y post-producción cinematográfica
española hicieron público un documento el día 10 de
febrero de 2003, en el que se proponen catorce medi-
das imprescindibles y urgentes para potenciar una cine-
matografía propia. Este documento le fue enviado a la
Administración y a los distintos grupos parlamentarios
del Congreso, cuando menos.

¿Piensa la Administración poner los medios que
permitan el cumplimiento inmediato de la legislación
vigente, como se demanda en la primera medida del
documento antedicho?

[…]
¿Se va a crear un fondo suficiente para las ayudas,

se va a cambiar su concesión y mejorar sus cuantías,
como se propone en la medida número tres?

¿Se va a crear un «Consejo Nacional Audiovisual»,
donde esté representado todo el sector, los agentes
sociales y los seis Ministerios competentes, según la
medida número cuatro?

¿Se piensa establecer un marco de estabilidad finan-
ciera para consolidar un tejido industrial todavía inci-
piente y adoptar las medidas financieras apropiadas
para la mejora en la financiación de las películas, como
se dice en la propuesta número cinco?

¿Se van a mejorar las medidas fiscales para que
atraigan a nuevos agentes inversores, como se pide en
la medida número seis?

¿Se va a ayudar a las inversiones para incentivar la
adaptación de las empresas de producción, post-pro-
ducción y exhibición a las nuevas tecnologías, como
reza la medida número siete?

¿Está el Gobierno decidido a apoyar la diversidad
cultural en las próximas rondas de negociación sobre
los GATS, como se solicita en la medida número ocho?

¿Esta dispuesta la Administración a vigilar y evitar
las prácticas monopolistas de las majors frente a opera-
dores de televisión, salas de exhibición y videoclubs,
así como las prácticas monopolistas que igualmente
desarrollan los operadores de televisión, fundamental-
mente la fusión de las plataformas digitales frente al
sector cinematográfico, tal y como se propone en la
medida número nueve?

¿Se va a estudiar el establecimiento de tasas a la dis-
tribución de películas, vídeo y DVD, y crear un modelo
de regulación del mercado del vídeo/DVD, como se
apunta en la medida número 10?

¿Va a colaborar el Gobierno en lograr un compro-
miso real por parte de los operadores de televisión para
mejorar la promoción y la programación del cine espa-
ñol, abarcando toda la diversidad cinematográfica,
incluyendo la animación y documentales, como se pide
en la medida número 11?

¿Piensa el Gobierno crear, de una vez, un registro
público para todas las obras audiovisuales, como se
insta en la medida número 12?

[…]
[…]
[…]
¿A qué atribuye el Gobierno el hecho de que la

legislación vigente no se cumpla y que no desempeñe
la función de promover realmente una cinematografía
propia e indicativa de la diversidad cultural y lingüísti-
ca del Estado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febrero
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 4 de marzo de 2003.

184/051331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del
Grupo Mixto (ERC), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento, presenta las siguientes
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

[…]
¿El Gobierno español ha influido directa o indirec-

tamente en algún momento del proceso en la Audiencia
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Nacional para iniciar o profundizar en la investigación
judicial respecto al diario Egunkaria?

¿El Gobierno español cree que se afecta a la separa-
ción de poderes cuando se realiza un comunicado de
prensa conjunto entre el Ministerio y la Audiencia
Nacional?

¿Piensa el Gobierno español continuar trabajando
tan estrechamente con la justicia?

¿Cree el Gobierno español que esta actitud debe ser
normal o que sólo se justifica ante la excepcional situa-
ción que vive Euskal Herria?

¿Cree el Gobierno español que las leyes impulsadas
por el Gobierno y aprobadas en los últimos tiempos han
ayudado al cierre del diario Egunkaria? En caso afir-
mativo, ¿En qué sentido?

¿Cree el Gobierno español que hace falta aprobar
nuevas leyes para que se pueda ilegalizar la actividad
de aquellos medios que defienden fines inconstitucio-
nales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 4 de marzo de 2003.

184/051332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del
Grupo Mixto (ERC), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento, presenta las siguientes
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno español abrir alguna investiga-
ción para aclarar las denuncias de torturas efectuadas
por los periodistas de Egunkaria detenidos?

¿Piensa el Gobierno español que la justicia española
cuenta con las garantías suficientes para detectar o evi-
tar casos de tortura?

¿Cree el Gobierno español que en el Estado se pro-
duce algún tipo de tortura por parte de los Cuerpos y
Fuerzas de Seguridad del Estado, como viene denun-
ciando año tras año Amnistía Internacional?

¿Qué opinión le merecen al Gobierno español las
denuncias de tortura de Amnistía Internacional?

¿Piensa el Gobierno español adoptar nuevas medi-
das que demuestren la verdad o falsedad de las denun-
cias de tortura por parte de los Cuerpos y Fuerzas de
Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

184/051333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

La Comisión Europea ha elaborado un Reglamento
en el que se establecen las disposiciones de aplicación
del Fondo de Solidaridad de la Unión Europea. Este
Fondo consistirá en un instrumento rápido, complemen-
tario de los Fondos Estructurales, que permita reaccio-
nar ante las recientes inundaciones y otras catástrofes
que puedan ocurrir en el futuro. Según las informacio-
nes disponibles podrán optar a las ayudas del Fondo los
Estados miembros de la UE y los países cuya adhesión
esté en proceso de negociación. Se propone, igualmente
que el Fondo pueda movilizar un importe de 1.000
millones de euros desde 2003 y en los años sucesivos.

En este sentido formulamos las siguientes preguntas:

¿Ha contemplado el Gobierno la posibilidad de
enviar a la Comisión Europea una valoración económi-
ca de los daños producidos por las recientes inundacio-
nes provocadas por el río Ebro a su paso por Logroño,
Burgos, Navarra y Aragón, con el objetivo de poder
acceder a los denominados «Fondos de Solidaridad»
creados para este tipo de situaciones?, en su caso,
¿cuándo piensa efectuar la tramitación pertinente?,
¿qué fondos económicos se piensa solicitar?, ¿cuáles
son las previsiones de tiempo contempladas para poder
recibir estas ayudas económicas europeas?, en el caso
de no entrar en los actuales parámetros marcados por la
Unión sobre estas ayudas, ¿tiene previsto el Gobierno
solicitar un cambio en los mismos para que casos como
el ocurrido puedan acceder a estas ayudas?, en cual-
quier caso, ¿piensa crear el Gobierno español un Fondo
de Solidaridad específico para el Estado que garantice
una actuación rápida y urgente ante casos como el men-
cionado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/051334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno
para su respuesta.

Dado que se ha incumplido varios de los plazos pre-
vistos en el Plan de Infraestructuras,

Dado que todavía no se ha debatido en el Congreso
de los Diputados para poder realizar aportaciones,

Dado que existe una necesidad evidente de incluir el
tramo Mallén-Figueruelas, 22 kilómetros de la N-232,
como un nuevo tramo de autovía para mejorar la seguri-
dad vial en la zona y potenciar el desarrollo económico
del valle del Ebro.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar actuaciones
antes de 2007 para conseguir el desdoblamiento del
tramo de la N-232, entre Mallén y Figueruelas con un
tráfico de 30.000 vehículos diarios y un 75 por 100 del
mismo son camiones de «gran tonelaje» o vehículos
pesados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febrero
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/051335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el informe realizado por la Autoridad Por-
tuaria de Port Castelló con respecto a la descarga del
barco que transportaba carbonato de bario y que, según
denuncia pública de los trabajadores de estiba, se
incumplieron importantes medidas de seguridad en la
descarga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-

so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué medidas se han adoptado en el Puerto de Cas-
tellón para que existan todo tipo de medidas de seguri-
dad ante situaciones como la vivida en la descarga de
un barco procedente de Bali el cual contenía en sus
bodegas carbonato de bario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas al Gobierno para que
le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido el seguimiento sanitario realiza-
do a los trabajadores que manipularon o estuvieron en
contacto con el carbonato de bario que transportaba un
barco que descargó en los muelles de Port Castelló?

2. ¿Se puede garantizar que no van a sufrir ningún
tipo de lesión ni secuelas estos trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

¿Quién tiene la responsabilidad y quién la va asumir
respecto a los fallos ocurridos durante la descarga de
un barco en el Puerto de Castellón, el cual transportaba
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en sus bodegas carbonato de bario y se ordenó su des-
carga sin las medidas de seguridad necesarias para pre-
servar la salud de los trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué puntos negros existen en la carretera N-432 en
el tramo comprendido entre Badajoz y el límite provin-
cial con Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos accidentes de circulación se produjeron
en el año 2000 en la N-432 en el tramo comprendido
entre Badajoz y el límite provincial con Córdoba? ¿En
qué puntos kilométricos se produjeron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos accidentes de circulación se produjeron
en el año 2001 en la N-432 en el tramo comprendido
entre Badajoz y el límite provincial con Córdoba? ¿En
qué puntos kilométricos se produjeron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos accidentes de circulación se produjeron
en el año 2002 en la N-432 en el tramo comprendido
entre Badajoz y el límite provincial con Córdoba? ¿En
qué puntos kilométricos se produjeron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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¿Cuántos accidentes mortales de circulación se pro-
dujeron en el año 2000 en la N-432 en el tramo com-
prendido entre Badajoz y el límite provincial con Cór-
doba? ¿Cuál fue el número de víctimas mortales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos accidentes mortales de circulación se pro-
dujeron en el año 2001 en la N-432 en el tramo com-
prendido entre Badajoz y el límite provincial con Cór-
doba? ¿Cuál fue el número de víctimas mortales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos accidentes mortales de circulación se pro-
dujeron en el año 2002 en la N-432 en el tramo com-
prendido entre Badajoz y el límite provincial con Cór-
doba? ¿Cuál fue el número de víctimas mortales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué cantidad se presupuestó para la N-432 en su
tramo comprendido entre Badajoz y el límite provin-
cial con Córdoba en el año 2000? ¿Cuál fue la cantidad
finalmente invertida y a qué obra ejecutada se corres-
ponde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué cantidad se presupuestó para la N-432 en su
tramo comprendido entre Badajoz y el límite provin-
cial con Córdoba en el año 2001? ¿Cuál fue la cantidad
finalmente invertida y a qué ejecutada se corresponde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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¿Qué cantidad se presupuestó para la N-432 en su
tramo comprendido entre Badajoz y el límite provin-
cial con Córdoba en el año 2002? ¿Cuál fue la cantidad
finalmente invertida y a qué obra ejecutada se corres-
ponde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad se ha presupuestado para la N-432 en
su tramo comprendido entre Badajoz y el límite pro-
vincial con Córdoba para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre mejoras a introducir en el
IRPF en el año 2002 dentro del Plan Integral de Apoyo
a la Familia

El 11 de marzo de 2002, en respuesta del Gobierno
a esta Diputada, se indicaba que el Ministerio de
Hacienda estaba estudiando las mejoras y cambios a
introducir en el IRPF para ayudar a la mujer durante
los tres primeros años por maternidad, ayudar a las
familias numerosas, ayudar fiscalmente al empleo de
familias con hijos y familias que han de cuidar a hijos y

ascendientes y para la mejora del tratamiento fiscal del
alquiler de vivienda.

Pregunta

¿Qué medidas y cambios se han puesto en marcha
en el año 2002 para mejorar el IRPF en los casos seña-
lados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre estancias diurnas y tem-
porales en residencias para personas mayores y disca-
pacitadas dependientes dentro del Plan Integral de
Apoyo a la Familia

En el Plan Integral de Apoyo a la Familia, el
Gobierno contribuye a facilitar la conciliación entre la
vida laboral y las responsabilidades familiares. Para
conseguirlo, desarrolla servicios de estancias diurnas y
temporales en residencias para personas mayores y dis-
capacitadas dependientes, en colaboración con Comu-
nidades Autónomas y Ayuntamientos.

El presupuesto destinado en 2002 a este servicio
ascendió a 25.460.684,74 euros.

Preguntas

1. ¿Cuál ha sido la aportación de los Ayuntamien-
tos y las Comunidades para estos servicios?

2. ¿Cuántas plazas se han creado en el año 2002,
desglosado por Comunidades Autónomas gracias a
estos compromisos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/051352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre educación infantil

En junio de 2001, en la Conferencia de la OCDE
celebrada en Estocolmo, se puso de manifiesto la preo-
cupación sobre la educación infantil.

Se estableció un grupo de trabajo que elaboraría
unas propuestas de actuación.

Preguntas

1. ¿Qué reuniones se han mantenido desde enton-
ces?

2. ¿Se han hecho ya las propuestas de actuación?
¿En qué consisten las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre accidentes registrados en la
N-330, entre Alicante y Villena

¿Cuál es la relación de accidentes con víctimas y
sin víctimas (sólo daños materiales) registrados en la
N-330, entre el punto kilométrico 4,000 (Alicante) y
el 70,000 (Villena), clasificados por punto kilométri-
co, durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Tras las obras de perforación del túnel bajo la
Campa de Torres realizadas por la Confederación
Hidrográfica del Norte a través de una empresa de
construcción para el encauzamiento de las aguas resi-
duales de la zona oeste de la ciudad de Gijón hacia la
nueva depuradora de Aboño se produjeron diversos
daños en las localidades de Les Cabañes, La Piquera y
Jove de Arriba, entre otros, desperfectos en caminos,
viviendas y desmonte de arbolado.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Qué medidas se piensan adoptar para reparar los
daños denunciados por los vecinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La depuradora de Maqua, en Asturias, de la Confe-
deración Hidrográfica del Norte entrará en servicio
dentro de unos meses, sin que estén todavía listos los
emisarios terrestre y submarino. La carga contaminante
de los vertidos, aunque mucho más reducida y tratada
previamente, seguirá llegando directamente a la ría de
Avilés.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Cuándo se tiene previsto ejecutar los emisarios
terrestre y submarino y el interceptor general de la mar-
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gen derecha de la ría, que habrá de recoger los efluen-
tes de una amplia área industrial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al apeadero de FEVE en
la localidad de Peñaflor, Grado, Asturias

Motivación

Los Ayuntamientos de Grado, Las Regueras y Can-
damo han solicitado la construcción de un apeadero en
la localidad de Peñaflor, Grado (Asturias).

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Fomento para la
construcción de un apeadero en Peñaflor, Grado (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Personas residentes en Bélgica con derecho a voto
en la provincia de Asturias inscritas en el Censo Elec-
toral de Residentes Ausentes (CERA).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Personas residentes en Bélgica con derecho a voto
en la provincia de Asturias nacidas con posterioridad a
1930, así como nacidas entre los años 1920-1930,
1910-1920, 1900-1910 y antes del año 1900, inscritas
en el Censo Electoral de Residentes Ausentes (CERA).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Allande (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Aller (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Amieva (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Avilés (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Belmonte de Miranda
(Asturias) como consecuencia de la supresión del
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Bimenes (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a uso de topóni-
mos en documentación del Ministerio de Fomento.
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El Ministro de Fomento, en su comparecencia ante
la Comisión de Infraestructuras el día 19 de febrero
de 2003, aportó documentación escrita, con seis ane-
xos, sobre inversiones en instalaciones de seguridad,
años 2001 y 2002, sobre la situación de los pasos a
nivel en la red de carreteras del Estado, sobre pasos a
nivel suprimidos en red de Feve y de Renfe, en el 2001
y 2002, y pasos con actuaciones de protección en los
años 2001 y 2002. Llama la atención el caótico, contra-
dictorio e ilegal uso de la toponimia de Galicia que se
hace en el documento, único caso de Comunidad Autó-
noma de la que no se sabe emplear con corrección los
nombres de los lugares, a pesar de estar perfectamente
bien definidos desde 1983 y desde 1998 para las pro-
vincias. Esta circunstancia resulta más llamativa si
tenemos en cuenta que en los servicios de Renfe y Feve
se utilizan normalmente con total corrección. Semejan-
te forma de proceder, en la documentación burocrática,
no se puede deber más que a incuria, dejadez y despre-
cio de algunos organismos del Ministerio de Fomento,
que la Administración Autonómica no combate debida-
mente, como sería su obligación, a juzgar por los resul-
tados.

Los topónimos mal utilizados con los siguientes:
Guillarey, Orense, La Coruña, El Ferrol. Como se ve,
la mayoría son de grandes ciudades, lo que resulta
todavía más llamativo. Ourense, A Coruña y Ferrol son
los nombres oficiales de las tres ciudades gallegas. En
justa correspondencia con sus capitales, el de las pro-
vincias es A Coruña y Ourense. La villa de Pontevedra
próxima a Tui es Guillarei.

¿A qué atribuye el Ministerio de Fomento el conti-
nuo uso de formas incorrectas y no oficiales de la topo-
nimia de Galicia en la documentación del Ministerio de
Fomento?

¿No resulta llamativo, si tenemos en cuenta que nor-
malmente existe cierta preocupación en los servicios
de organismos o empresas dependientes de Fomento —
Renfe, Feve, Correos...— por respetar la legalidad
vigente en esta materia?

¿Piensa tomar medidas para que no se deslicen erro-
res en su documentación al emplear los topónimos de
Galicia?

¿Cuándo se va a aceptar de una vez por todas que
los nombres oficiales, legales, originarios, son A Coru-
ña, Ourense, Ferrol?

¿Es tan difícil de entender que la forma de los topó-
nimos de Galicia no puede quedar a capricho de lo que
piensen individualmente determinadas personas, por
mucho poder que tengan, frente a la historia, el origen
y la mínima coherencia lingüística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputa-
do.

184/051366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Boal (Asturias), como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Cabrales (Asturias),
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Cabranes (Asturias),
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Cangas de Narcea
(Asturias), como consecuencia de la supresión del
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Cangas de Onís (Astu-
rias), como consecuencia de la supresión del Impuesto
sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Caravia (Asturias),
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Carreño (Asturias),
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Caso (Asturias), como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Castrillón (Asturias),
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Castropol (Asturias),
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Coaña (Asturias), como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Colunga (Asturias),
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Corvera (Asturias),
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Cudillero (Asturias),
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Degaña (Asturias),
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de El Franco (Asturias),
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Gijón (Asturias), como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Gozón (Asturias), como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Grandas de Salime
(Asturias), como consecuencia de la supresión del
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Ibias (Asturias), como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Illano (Asturias), como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Illas (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Langreo (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Las Regueras (Astu-
rias) como consecuencia de la supresión del Impuesto
sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Laviana (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Lena (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Llanera (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Llanes (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Mieres (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Morcín (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Muros de Nalón (Astu-
rias) como consecuencia de la supresión del Impuesto
sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Nava (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Navia (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Noreña (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Onís (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Oviedo (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Parres (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Peñamellera Alta
(Asturias) como consecuencia de la supresión del
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Peñamellera Baja
(Asturias) como consecuencia de la supresión del
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Pesoz (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Piloña (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Ponga (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Pravia (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Proaza (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Quirós (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Ribadedeva (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Ribadesella (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Ribera de Arriba (Astu-
rias) como consecuencia de la supresión del Impuesto
sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Riosa (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Salas (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de San Martín de Oscos
(Asturias) como consecuencia de la supresión del
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de San Martín del Rey
Aurelio (Asturias) como consecuencia de la supresión
del Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de San Tirso de Abres
(Asturias) como consecuencia de la supresión del
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Santa Eulalia de Oscos
(Asturias) como consecuencia de la supresión del
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Santo Adriano (Astu-
rias) como consecuencia de la supresión del Impuesto
sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Sariego (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Siero (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Somiedo (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Soto del Barco (Astu-
rias) como consecuencia de la supresión del Impuesto
sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Tapia de Casariego
(Asturias) como consecuencia de la supresión del
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Taramundi (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Teverga (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Tineo (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Valdés (Asturias) como
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre Acti-
vidades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Vegadeo (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Villanueva de Oscos
(Asturias) como consecuencia de la supresión del
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Villaviciosa (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

CONGRESO 12 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 504

135



¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Villayón (Asturias)
como consecuencia de la supresión del Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende la compensación por lo que deja
de ingresar el Ayuntamiento de Yermes y Tameza
(Asturias) como consecuencia de la supresión del
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Gil López, Diputada por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

Motivación

En el Reglamento del IRPF, en su Título III «Deduc-
ciones de la Cuota», nos regula el concepto sobre
vivienda habitual y cuáles son sus deducciones y el
tiempo de las mismas.

Como bien se conoce en el año 2002, más exacta-
mente el 23 de octubre, unas 1.200 familias se quedan
sin vivienda por causas ajenas a ellos. La empresa-pro-
motora Comercializadora Peninsular de Viviendas, más

conocida por CPV, quiebra. Interpuestas por los afecta-
dos las denuncias pertinentes, esta diputada pregunta:

¿Tiene el Ministro de Hacienda y, en concreto, la
Agencia Estatal de la Administración Tributaria inten-
ción de reclamar a los afectados por la quiebra de la
empresa-promotora, la devolución de las cantidades
que durante estos últimos años se hayan podido dedu-
cir por la compra de vivienda habitual?

En caso afirmativo, ¿podrían quedar en suspenso
dichas reclamaciones hasta la resolución de los proce-
dimientos judiciales ya iniciados?

[…]

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Yolanda Gil López, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 4 de marzo de 2003.

184/051436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas a la línea de alta velocidad Lleida-
Zaragoza-Madrid:

1. ¿Cuál es la razón de que se haya decidido hacer
unos «viajes promocionales» en la línea de alta veloci-
dad Lleida-Zaragoza-Madrid? sin estar fijada la fecha
de inauguración de la misma?

2. ¿Cuál es la razón de que se haya decidido hacer
unos «viajes promocionales» en la línea de alta veloci-
dad Lleida-Zaragoza-Madrid antes de haber realizado
suficientes pruebas para comprobar el buen funciona-
miento de la línea?

3. ¿Cuál es la razón de que se haya decidido hacer
unos «viajes promocionales» en la línea de alta veloci-
dad Lleida-Zaragoza-Madrid sin estar instalados y en
funcionamiento los sistemas de seguridad y control y,
por lo tanto, con los enclavamientos bloqueados?

4. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de que, para
garantizar la seguridad en estos «viajes promocionales»,
como los enclavamientos y los sistemas de seguridad no
funcionan, se han colocado a varias personas a lo largo
del recorrido del tren que, pertrechadas de un teléfono,
van informando de las incidencias que se producen?

5. ¿Le parece al Gobierno esta una forma adecua-
da de realizar «viajes promocionales» de una línea
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nueva y que debe ser expresión de la tecnología más
avanzada?

6. ¿Es cierto que las empresas adjudicatarias de
los sistemas de señalización y control se han dirigido al
GIF para declinar su responsabilidad sobre la utiliza-
ción de la línea, ya que los doce enclavamientos previs-
tos aún no están entregados?

7. ¿Tiene ya el Ministerio de Fomento una idea de
cuándo va a ponerse en marcha la nueva línea Lleida-
Zaragoza-Madrid en la velocidad de 200 km/hora?

8. ¿Es conocedor el Ministerio de Fomento de los
perjuicios que para empresas turísticas, comerciales y
para la ciudadanía en general está causando que a día
de hoy todavía no tengamos una fecha prevista para la
puesta en funcionamiento de esta línea?

9. ¿Para cuándo prevé el Ministerio de Fomento
que podrá ponerse en marcha la línea del AVE Zarago-
za-Madrid en la velocidad que se anunció inicialmente
de 350 km/hora?

10. ¿Cuáles han sido las razones técnicas, de pla-
nificación o de incumplimiento de plazos por parte de
proveedores o de empresas contratadas para que no se
haya cumplido el plazo que el propio Gobierno com-
prometió en varias respuestas parlamentarias de que el
AVE Zaragoza-Madrid estaría en funcionamiento en la
velocidad prevista antes de finalizar 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Victorino Mayoral Cortés, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito.

¿Cuáles son los nombres y restantes elementos de
identificación de las empresas, sus propietarios y admi-
nistradores, que han recibido adjudicación de contratos
derivados del Plan Renting, relativo a la dotación y
mantenimiento de vehículos, uniformados y no unifor-
mados, del Cuerpo Nacional de Policía durante los
años 2001, 2002 y 2003 y cuantías que ha importado
cada uno de los contratos adjudicados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Victorino Mayoral Cortés, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la pregunta para la que solicita contestación por escrito,
relativa al procedimiento de concesión de la construcción
y explotación de un aparcamiento público en terrenos de
dominio público portuario en O Parrote (A Coruña).

Según el informe presentado por la Abogacía del
Estado, la oferta presentada por la única empresa can-
didata a la construcción de un aparcamiento en O
Parrote —Construcciones Paraño, Sociedad Anónima,
COPASA— altera «sustancialmente el objeto de la
concesión y los plazos de realización de la obra» y, por
consiguiente, la adjudicación del concurso a favor de
COPASA «lesionaría gravemente el principio de libre
concurrencia consagrada en la ley». Precisamente por
estas razones el pasado 26 de septiembre de 2002 el
Consejo de Administración de la Autoridad Portuaria
de A Coruña declaró desierto el concurso, resolución
contra la que COPASA interpuso recurso de reposición
que ahora, este mismo órgano, habrá de resolver.

Sin embargo, aunque el asunto parece jurídicamente
claro —si la oferta de COPASA se aparta sustancial-
mente de las condiciones establecidas en los pliegos
rectores del concurso éste debe ser declarado desier-
to— el quid de la cuestión estriba en que son los repre-
sentantes de la Xunta de Galicia en el Consejo de
Administración de la Autoridad Portuaria (recuérdese
que es la Xunta quien nombra a su Presidente, es decir,
quien acaba de nombrar al señor Grandío en sustitu-
ción del señor Couceiro) los que están presionando
para que, a través de la estimación del citado recurso de
reposición, el contrato sea adjudicado a COPASA,
empresa con la que el anterior conselleiro de obras
públicas de la Xunta de Galicia, señor Cuiña, mantiene
estrechas relaciones.

Así pues, con el fin de conocer qué es lo que real-
mente está sucediendo con el procedimiento de adjudi-
cación de un contrato de concesión de obra pública para
la construcción de un aparcamiento público en O Parro-
te (A Coruña), se formulan las siguientes cuestiones:

¿Mantiene el actual equipo directivo de la Autori-
dad Portuaria de A Coruña el criterio sostenido por sus
antecesores para declarar desierto el citado concurso el
pasado 26 de noviembre de 2002?

¿A qué razones obedecen las dilaciones de este pro-
cedimiento, tanto en lo que se refiere a las demoras en
su resolución inicial como a las que experimenta la
resolución del recurso de reposición?

¿Quizás a las presiones ejercidas por la Xunta de
Galicia para que la concesión sea favorable a una
empresa protegida por el anterior Conselleiro de Obras
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Públicas de la Xunta de Galicia, cuyo silencio se quiere
ahora, una vez cesado, comprar a toda costa?

¿Cuáles eran las condiciones —plazo de concesión,
tarifas a cobrar a los usuarios, plazo y coste de ejecu-
ción— recogidas en los pliegos del concurso y cuáles
las condiciones distintas ofertadas por COPASA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/051439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula pregunta para la que solicita contestación por
escrito, relativa a la suspensión por parte de Turespaña
de la campaña de promoción internacional de Galicia
como destino turístico.

En el denominado «Plan Galicia» aprobado por el
Consejo de Ministros en A Coruña se recoge —sin par-
tida presupuestaria o plazo alguno— un vago compro-
miso gubernamental de «impulsar el sector turístico» a
través de «nuevas campañas de promoción nacional e
internacional de Galicia como destino turístico. Se lle-
varán a cabo dentro y fuera de España distintas activi-
dades e iniciativas que incidirán directamente en el
turismo cultural de Galicia», actuación valorada
en 11,6 millones de euros.

Sin embargo, a las primeras de cambio, todas las
denuncias realizadas desde diferentes instancias sobre
la absoluta falta de credibilidad de estas promesas
gubernamentales se han visto totalmente confirmadas
por el propio Gobierno: El Instituto de Turismo de
España (Turespaña) ha decidido suspender la promo-
ción internacional de Galicia a raíz de la catástrofe pro-
vocada por el petrolero «Prestige». El organismo tenía
previsto firmar un Convenio para una campaña cofi-
nanciada al 50 por 100 por la Comunidad Autónoma
para promocionar Galicia en el extranjero. «Con la
catástrofe del Prestige no se podía hacer una campaña
según las previsiones iniciales y se aplazó para poder
adecuarla» informó un portavoz de Turespaña.

Así pues, mientras Turespaña promociona otras
Comunidades Autónomas norteñas (como Asturias)
también afectadas por los vertidos de fuel, la promo-
ción turística de Galicia tendrá, una vez más, que espe-
rar mejores tiempos.

Así pues, a la vista de este aplazamiento de la cam-
paña de promoción de Galicia como destino turístico,
se formulan las siguientes cuestiones:

¿Por qué Turespaña ha aplazado la campaña de pro-
moción de Galicia como destino turístico al tiempo que

desarrolla la promoción turística de otras Comunidades
Autónomas también afectadas por los vertidos del
«Prestige»?

¿Acaso supone este aplazamiento un ejemplo de la
credibilidad del «Plan Galicia» aprobado por el
Gobierno español?

¿Cuándo se va a desarrollar esta campaña?
¿Con qué partida presupuestaria se van a financiar

las actuaciones de impulso al sector turístico recogidas
en el «Plan Galicia» y valoradas en 29,4 millones de
euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/051440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Se han producido diversas denuncias sobre falta de
respeto a los derechos que asisten a los ciudadanos
españoles involucrados en la actuación judicial y poli-
cial que en estos momentos se está llevando a cabo en
relación al diario Egunkaria.

El Grupo Parlamentario Federal de Izquierda Unida
en modo alguno quiere prejuzgar la veracidad o false-
dad de tales denuncias, pero entiende que las mismas
deben esclarecerse de forma inmediata e incontestable.

Por todo lo anterior se presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para escla-
recer de forma inmediata y hasta sus últimas conse-
cuencias las denuncias de violaciones de derechos fun-
damentales en el curso de las actuaciones policiales y
judiciales relativas al diario Egunkaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2003.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado.

184/051441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Recientemente hemos tenido conocimiento de las
expulsiones de menores africanos del territorio español
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en aparente violación de la Ley del Menor que hace
prevalecer la condición del menor sobre su nacionali-
dad extranjera a la hora de procurarle apoyo y tutela
desde las instituciones públicas españolas.

La presión ejercida sobre estos menores, en su
mayoría marroquíes, es tal que muchos de ellos huyen
de los centros de acogida y residencia por miedo a la
expulsión a su país de origen. Paradójicamente muchos
de los menores expulsados son además los mejor inte-
grados en la sociedad española y los mejor dotados
para una vida adulta entre nosotros.

Estas expulsiones no sólo son contrarias a los man-
datos de la Ley del Menor, sino que tenemos la certeza
de que el Ministerio Fiscal está incumpliendo sus obli-
gaciones en la materia explicitadas, inter alia, en el
artículo 174 de nuestro Código Civil.

Como quiera que el Estatuto Orgánico del Ministe-
rio Fiscal permite al Gobierno interesar del Fiscal
General del Estado actuaciones que sean de interés del
ejecutivo entendemos que son pertinentes las siguien-
tes preguntas:

¿Qué medidas está adoptando el Gobierno, en con-
junción con el Fiscal General del Estado, para garanti-
zar el respeto de los derechos de los menores extranje-
ros que están siendo expulsados en fechas recientes?

¿Se está garantizando el derecho de dichos menores
al reagrupamiento familiar?

¿Se trabaja en cooperación con las entidades de pro-
tección de menores del país de origen?

¿Se ha procedido a respetar el trámite de audiencia pre-
via del menor extranjero de forma previa a la expulsión?

¿De qué manera está garantizando el Gobierno el
interés del menor extranjero a través de un procedi-
miento que tendría que dar como resultado en la mayor
parte de los casos la tutela del menor en España y, sin
embargo, está provocando expulsiones masivas de
menores extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2003.—Luis Carlos Rejón Gieb, Diputado.

184/051442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Las grandes avenidas de aguas en los pantanos de
Yesa y Eugui y la consiguiente necesidad de aliviar los
mismos han provocado grandes inundaciones.

¿No considera inadecuado el nivel de agua acumu-
lado en la presa de Yesa y de Eugui en los días previos

a las avenidas de los días 4 y 5 de febrero en esa época
del año?

¿Por qué desde finales de diciembre los pantanos se
mantenían con tanta agua?

¿A qué se debe la ausencia constante del encargado
o del jefe de equipo en las maniobras de avenida del
pantano de Yesa hasta que fue denunciada la situación
por CC.OO.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Presentación Urán González, Diputada.

184/051443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué proyectos inmediatos tiene el Gobierno
central para mejorar y mantener las condiciones de las
instalaciones de la línea ferroviaria Huesca-Canfranc?

2. ¿Qué inversiones tiene previstas el Gobierno
para el mantenimiento de las infraestructuras de la línea
Huesca-Canfranc?

3. El anunciado cierre temporal de la línea Hues-
ca-Canfranc, debido a las condiciones climatológicas,
¿supondrá el cierre definitivo de la línea de ferrocarril
mencionada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿A qué se deben los retrasos que se han pro-
ducido en los viajes promocionales de los trenes que
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circulan por la línea Madrid-Lleida con velocidad
alta?

2. ¿Cree el Gobierno que ofrecen la imagen de
modernidad y tecnología avanzada dadas las condicio-
nes en las que se ha puesto en marcha la línea Madrid-
Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Según declaraciones a la prensa del Subdelegado
del Gobierno en Lleida, tiene encargado a un asesor de
su Gabinete entrevistas y audiencias en casos puntuales
de extranjería.

¿Qué entiende el Gobierno como casos puntuales y
audiencias en temas de extranjería que se deban aten-
der desde los gabinetes de los Subdelegados del
Gobierno?

¿Es esta una función asignada a los asesores de los
Subdelegados o Delegados del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Teresa Cunillera i Mestres, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la «mejora ferroviaria
Algeciras-Bobadilla»

Motivación

El puerto de Algeciras, uno de los más importantes
del mediterráneo y primero de España en movimientos
de mercancías junto al polo químico del Campo de
Gibraltar, el mayor de Andalucía, aún no dispone de
una infraestructura ferroviaria que le permita dar salida
a sus potenciales posibilidades. Este freno merma cla-
ramente un despegue aún mayor del que hoy tiene y
con ello las expectativas de crecimiento económico y
empleo de la comarca del Campo de Gibraltar.

El Ministerio de Fomento garantizó en 1999 que ya
disponía de un proyecto de mejora de la línea ferrovia-
ria entre Algeciras y Bobadilla para posibilitar inver-
siones por valor de cerca de 20.000 millones de las
antiguas pesetas que harían reducir el tiempo notable-
mente y con ello dar solución a una larga reivindica-
ción de todos lo sectores sociales, económicos y políti-
cos de la zona.

Pero los años transcurren y lo cierto es que desde
entonces han sido muy escasas las inversiones hasta el
punto de que hoy en día las expectativas de ver realiza-
das las mejoras se antojan muy largas en el tiempo, a
pesar de que el proyecto está redactado. Ante ello es
por lo que el Diputado firmante formula al Gobierno
las siguientes preguntas:

1. ¿Para cuándo tiene previsto el Ministerio de
Fomento acometer el proyecto de mejora y electrifica-
ción de la línea ferroviaria Algeciras-Bobadilla, tan
necesario para el impulso de la actividad económica
del Campo de Gibraltar?

2. ¿Por qué desde hace años se vienen anunciando
importantes inversiones para el proyecto pero éstas no
se traducen en mejoras reales?

3. ¿Cuáles son las actuaciones reales y partidas
económicas que prevé destinar el Ministerio de Fomen-
to para los ejercicios 2003 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en dicho
aeropuerto en 1996. Describiendo cada una de ellas con
al menos: Tipo de inversión, valor económico, fecha de
inicio y de finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en dicho
aeropuerto en 1997. Describiendo cada una de ellas con
al menos: Tipo de inversión, valor económico, fecha de
inicio y de finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en dicho
aeropuerto en 1998. Describiendo cada una de ellas con
al menos: Tipo de inversión, valor económico, fecha de
inicio y de finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en dicho
aeropuerto en 1999. Describiendo cada una de ellas con
al menos: Tipo de inversión, valor económico, fecha de
inicio y de finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en dicho
aeropuerto en 2000. Describiendo cada una de ellas con
al menos: Tipo de inversión, valor económico, fecha de
inicio y de finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en dicho
aeropuerto en 2001. Describiendo cada una de ellas con
al menos: Tipo de inversión, valor económico, fecha de
inicio y de finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en dicho
aeropuerto en 2002. Describiendo cada una de ellas con
al menos: Tipo de inversión, valor económico, fecha de
inicio y de finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Cuáles son las asistencias técnicas contratadas en
el aeropuerto de El Altet en cada uno de los años y por
separado 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001 y 2002,
describiendo motivo y causas, cantidad económica,
fecha de inicio y de finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

CONGRESO 12 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 504

142



greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Cuál es el espacio contratado y dedicado a comer-
cio en las terminales de dicho aeropuerto en 1996,
1997, 1998, 1999, 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Cuál es el gasto en personal de seguridad en el
aeropuerto de El Altet en cada uno de los ejercicios
económicos 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001
y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Cuál es la evolución de los recursos humanos,
dependientes de AENA, destinados en el aeropuerto de
El Altet anualmente durante los años 1996, 1997, 1998,
1999, 2000, 2001 y 2002, por categorías y relación con-
tractual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Qué previsión de iniciar la nueva terminal de carga
en el aeropuerto de El Altet existe en AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Qué previsión de iniciar la nueva terminal de pasa-
jeros en el aeropuerto de El Altet existe en AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

¿Qué previsión existe para adecuar el denominado
«bloque técnico» para la ampliación provisional de la
terminal de pasajeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto de El Altet, en Alicante, está en situa-
ción de saturación constante:

Hace aproximadamente dos años se inició un
nuevo parque de bomberos, cuyo coste estaba alrede-

dor de 500 millones de pesetas, en el aeropuerto de El
Altet: ¿Ha sido recepcionado por AENA? ¿Cuándo se
prevé su entrada en funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿A qué razones atribuye el Gobierno la sorprenden-
te habilidad de los directivos de RTVE y, en particular,
de Radio Nacional de España, a la hora de elegir a sus
tertulianos y opinadores para que, siendo la opinión del
pueblo español en más de un 90 por ciento contraria a
la guerra con Irak, la de los tertulianos y opinadores
contratados por RTVE y por Radio Nacional de España
sean en un 90 por ciento favorable a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inserción social al mercado
laboral dentro del Plan integral de apoyo a la fami-
lia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se ha de prever y solucionar la situación de difi-
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cultad social y riesgo de exclusión de familias monopa-
rentales con hijos menores y aquellas en cuyo seno se
produzca violencia familiar.

Pregunta

¿De qué forma se va a promover la inserción social
facilitando el acceso al mercado laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre renovación de nuestro
ordenamiento jurídico en relación con situaciones de
separación o divorcio dentro del Plan integral de apoyo
a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se aconseja la renovación de nuestro ordena-
miento jurídico en relación con las situaciones genera-
das a raíz de la separación o el divorcio.

Pregunta

¿En qué situación se encuentran las medidas previs-
tas en este apartado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre presupuesto para nuevas
propuestas de teleasistencia para enfermos y mayo-
res dentro del Plan integral de apoyo a la familia
2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿Cuál es el presupuesto para el desarrollo de nuevas
propuestas de teleasistencia destinada a enfermos y
mayores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre presupuesto para desarro-
llo de la comunidad virtual escolar dentro del Plan inte-
gral de apoyo a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿Cuál es el presupuesto para el desarrollo de la
comunidad virtual escolar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/051467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre presupuesto para filtros de
contenidos en campañas de difusión dentro del Plan
integral de apoyo a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿Qué presupuesto va a suponer el establecimiento de
filtros de los contenidos en las campañas de difusión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre etiquetado de contenidos
digitales dentro del Plan integral de apoyo a la familia
2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿De qué forma se va a obligar al etiquetado de los
contenidos digitales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre presupuesto para mejora de
protección a la infancia para señalización y control de
contenidos audiovisuales de Internet dentro del Plan
integral de apoyo a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿Qué presupuesto va a suponer la mejora de la pro-
tección a la infancia para la señalización y control de
contenidos audiovisuales de Internet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre cuantía económica de pres-
taciones por hijo a cargo dentro del Plan integral de
apoyo a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-2004,
se anuncia la mejora del Sistema de Seguridad Social.

Pregunta

¿Qué cuantía económica tendrán las prestaciones
por hijo a cargo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/051471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre derecho a prestaciones por
hijo a cargo dentro del Plan integral de apoyo a la fami-
lia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-2004,
se anuncia la mejora del Sistema de Seguridad Social.

Pregunta

¿Cuál va a ser el límite máximo de ingresos anuales
establecidos para tener derecho a las prestaciones por
hijo a cargo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre convenios con asociacio-
nes de familias para facilitar el acceso a actividades
culturales dentro del Plan integral de apoyo a la familia
2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar el acceso a la familia a los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿Se han establecido convenios con asociaciones de
familias para facilitar el acceso a actividades culturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre el «Código de buenas prác-
ticas» sobre conciliación de la vida familiar y laboral
en las empresas dentro del Plan integral de apoyo a la
familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.

Pregunta

¿En qué fase se encuentra la elaboración de un
«Código de buenas prácticas» sobre conciliación de la
vida familiar y laboral en las empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre bonificación de la aporta-
ción empresarial a la Seguridad Social para contrata-
ción de padres y madres solteros en paro con hijos a
cargo dentro del Plan integral de apoyo a la familia
2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.

Pregunta

¿Cuál va a ser la bonificación de la aportación
empresarial a la Seguridad Social para la contratación
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de padres y madres solteros en situación de paro y con
hijos a cargo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre derecho a prestaciones por
tercer hijo, parto múltiple, adopción y acogimiento den-
tro del Plan integral de apoyo a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-2004,
se anuncia la mejora del Sistema de Seguridad Social.

Pregunta

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno extender el
derecho a las prestaciones familiares por nacimiento
del tercer hijo y siguientes y por parto múltiple, adop-
ción y acogimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre prestación económica por
nacimiento de hijo dentro del Plan integral de apoyo a
la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-2004,
se anuncia la mejora del Sistema de Seguridad Social.

Pregunta

¿Cuál va a ser la prestación económica de pago
único por nacimiento de hijo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre estadísticas e investigacio-
nes científicas sobre situación familiar dentro del Plan
integral de apoyo a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar el acceso a la familia a los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿Qué estadísticas e investigaciones científicas sobre
la situación familiar se encuentran en elaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre el incremento a la ayuda a
domicilio y teleasistencia para atención de personas
mayores y discapacitados con autonomía funcional
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limitada dentro del Plan integral de apoyo a la familia
2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.

Pregunta

¿Cuál es el presupuesto destinado a incrementar la
ayuda a domicilio y teleasistencia para la atención de
personas mayores y discapacitados con autonomía fun-
cional limitada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre reducción de la tarifa plana
ADSL para colegios y bibliotecas públicas dentro del
Plan integral de apoyo a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿De qué manera se va a impulsar la aplicación de la
reducción del 40 por ciento de la tarifa plana ADSL
para colegios y bibliotecas públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre incremento a servicios de
atención a la primera infancia en colaboración con las
Comunidades Autónomas y Entidades Locales dentro
del Plan integral de apoyo a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.

Pregunta

¿Cuál es el presupuesto destinado a incrementar los
servicios de atención a la primera infancia en colabora-
ción con las Comunidades Autónomas y Entidades
Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la creación de la página
web con información sobre ayudas a las familias den-
tro del Plan integral de apoyo a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar el acceso a la familia a los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿Se ha creado ya la página web que contenga infor-
mación sobre las ayudas a las familias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/051482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre elaboración de una Ley de
protección a las familias numerosas dentro del Plan
integral de apoyo a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se prevé la elaboración de una Ley de Protección
a las Familias Numerosas.

Pregunta

¿En qué situación se encuentra la citada Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre el Reglamento de la Ley
de Conciliación de la Vida Familiar y Laboral de las
Personas Trabajadoras dentro del Plan integral de
apoyo a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.

Preguntas

1. ¿Para cuándo se prevé el desarrollo reglamenta-
rio de la Ley de Conciliación de la Vida Familiar y
Laboral de las Personas Trabajadoras?

2. ¿De qué forma se va a desarrollar el Reglamen-
to para que mejore la situación de las familias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre programas de apoyo a
familias monoparentales en situación de dificultad
social dentro del Plan integral de apoyo a la familia
2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se ha de prever y solucionar la situación de difi-
cultad social y riesgo de exclusión de familias monopa-
rentales con hijos menores y aquéllas en cuyo seno se
produzca violencia familiar.

Preguntas

¿Cuáles van a ser los programas de apoyo a las
familias monoparentales en situación de dificultad
social?

¿Cuál es el presupuesto para llevarlos a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

CONGRESO 12 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 504

150



Pregunta al Gobierno relativa a la creación de un grupo
de trabajo sobre la familia dentro del Consejo Estatal
de las ONG dentro del Plan integral de apoyo a la fami-
lia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar el acceso a la familia a los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿Se ha creado el grupo de trabajo sobre la familia
dentro del Consejo Estatal de las ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre propuestas desde la Comi-
sión Interministerial Técnica sobre la Familia dentro
del Plan integral de apoyo a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar el acceso a la familia a los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿Se han hecho nuevas propuestas al Plan desde la
Comisión Interministerial Técnica sobre Familia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre presupuesto para progra-
mas para potenciar la implantación de servicios de
orientación y/o mediación familiar dentro del Plan inte-
gral de apoyo a la familia 2001-2004

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se debe potenciar la implantación en todo el terri-
torio nacional de servicios de orientación y/o media-
ción familiar.

Pregunta

¿Cuál es el presupuesto para promover programas
en este sentido en las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuándo y con qué criterios se va a establecer
el modelo genérico de provisión de plazas en las Fuer-
zas Armadas, con la planificación de las plazas para el
acceso a militar de complemento y de las de promoción
interna reservadas a éstos para el acceso a las Escalas
de militares de carrera?

2. ¿Cuántas serán las plazas anuales para militares
de complemento dentro del modelo genérico?

3. ¿Cuántas las de promoción interna de militares
de complemento a Escalas Superiores de Oficiales y
Escalas de Oficiales, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/051489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo y con qué criterios se va regular la reserva
de plazas de acceso a la Escala Facultativa Superior y
Escala Facultativa Técnica del Cuerpo de la Guardia
Civil para los militares de complemento de las Fuerzas
Armadas que posean las titulaciones requeridas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por Ba-
leares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿En qué Cuerpos, Escalas, plazas de funciona-
rio y actividades de carácter laboral de las Administra-
ciones públicas, que guarden relación con los servicios
prestados por los militares de complemento o con sus
aptitudes y titulaciones, se va a considerar como méri-
tos para el acceso el tiempo de servicios prestados en
las Fuerzas Armadas?

2. ¿A partir de que año se aplicará en cada uno de
los casos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas plazas se van a reservar en el año 2003 a
los militares de complemento para el acceso a Cuerpos
y Escalas de funcionarios civiles adscritos al Ministe-
rio de Defensa e ingreso como personal laboral de
dicho departamento y de sus organismos autónomos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos militares de complemento han acce-
dido durante el año 2002 a puestos de trabajo en empre-
sas al amparo del plan de reincorporación laboral y en
el ámbito de los convenios de colaboración del Minis-
terio de Defensa con organizaciones empresariales?

2. ¿Qué previsiones existen para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El pasado día 18 de febrero se celebró en la Comi-
sión del Régimen de las Administraciones Públicas la

CONGRESO 12 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 504

152



comparecencia del Secretario de Estado de Organiza-
ción Territorial, a petición del Grupo Parlamentario
Socialista, y para dar respuesta al grado de satisfacción
del Gobierno sobre el funcionamiento de la Subdelega-
ción del Gobierno en Lleida y de las oficinas de ella
dependientes.

En el transcurso de la misma, esta Diputada pudo
conocer que el Secretario de Estado manifestaba su
acuerdo con el funcionamiento de aquella Subdelega-
ción, pero al mismo tiempo no daba respuesta a las pre-
guntas concretas formuladas sobre el funcionamiento
de la Oficina Única de Extranjería. Han transcurrido
los días suficientes desde la celebración de la compare-
cencia para haber recibido los datos solicitados sin que
eso haya sido así. Ello viene a abundar en la contesta-
ción por escrito recibida por esta Diputada a preguntas
del mismo tenor en fecha 30 de enero de 2003: ningún
dato y sí múltiples evasivas.

Por ello, formulo al Gobierno las siguientes preguntas:

El pasado día 4 de febrero fue detenido en Lleida
un auxiliar administrativo interino con la acusación,
según noticias aparecidas en prensa, de haber falsifica-
do 19 expedientes. También parece que se han perdido
esos expedientes.

¿Asegura el Gobierno que fue el Subdelegado del
Gobierno de Lleida el que puso en conocimiento de la
Guardia Civil las presuntas irregularidades detectadas
en los 19 expedientes de referencia y que dieron origen
a la detención del funcionario ya referido?

¿No medió ningún otro tipo de denuncia de particu-
lares o de otro tipo?

¿En qué fecha se ponen en conocimiento de la Guar-
dia Civil las irregularidades detectadas?

¿Fue antes o después del 8 de noviembre de 2002?
¿Qué día se inició la investigación?
¿Por qué llevó a cabo esa investigación la Guardia

Civil y no lo hizo la Policía Nacional que es la que tiene
competencia en la materia?

¿Es cierto que se han perdido esos 19 expedientes?
Si el señor Subdelegado detectó las irregularidades,

lo obvio es que no los firmara ¿los firmó o no?
Si no se firmaron ¿cómo puede ser que se diga que

no se pueden conocer las personas a que afectan por-
que ya tienen sus papeles?

Si se firmaron ¿por qué?
¿Puede el Gobierno concretar de qué irregularida-

des estaban aquejados esos 19 expedientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Teresa Cunillera i Mestres, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El día 12 de noviembre de 2002 esta Diputada for-
muló al Gobierno una serie de preguntas escritas relati-
vas a cuestiones muy concretas sobre la Oficina Única
de Extranjería de Lleida. A dicha preguntas, se recibió
respuesta con fecha 30 de enero de 2003, previo recur-
so de amparo a la Presidencia del Congreso de los
Diputados, y dado el tiempo transcurrido entre los dos
actos se podía esperar una contestación con todos los
datos solicitados.

Ello no fue así, a pesar de que en declaraciones a la
prensa del Jefe de la Oficina Única de Extranjería,
algunos de ellos, como, por ejemplo, el tiempo que se
tarda en resolver un expediente de una empresa de tra-
bajo temporal, se ha elaborado y en cambio no se me
contesta a ese dato.

Por ello, esta Diputada insiste en formular las
siguientes preguntas:

¿Cuál es el tiempo que se tarda en resolver un expe-
diente en Lleida, especificando el caso en que sea de
iniciativa particular, de una empresa de trabajo tempo-
ral y en el caso concreto de la empresa People?

Además:
De los expedientes pendientes de los años 2001

y 2002, ¿hay algún otro motivo además de por requeri-
mientos de documentación complementaria no aporta-
da aún por los solicitantes?

Entre el año 1997 y 2001 ¿cuántos expedientes fue-
ron de empresas de trabajo temporal especificando
empresas y años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Teresa Cunillera i Mestres, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 4 de marzo de 2003.
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184/051495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

A pesar de la existencia de una Oficina Única de
Extranjería en Lleida, existen además otras dependen-
cias de atención al público y en concreto a determina-
dos colectivos en sitios aparte, como, por ejemplo, en
la sede de la Subdelegación del Gobierno.

Esta Diputada formula las siguientes preguntas:

¿Cuáles son los cometidos y a qué colectivos van
dirigidos sus servicios de la dependencia ubicada en la
Subdelegación del Gobierno en Lleida dedicada a
temas de extranjería?

¿Cuál es el nivel administrativo del funcionario
encargado de esa dependencia?

¿Cuáles son las funciones encargadas a ese funcio-
nario?

¿Cuántos funcionarios componen la plantilla de esa
unidad administrativa?

¿Esa unidad depende del Jefe de la Oficina Única
de Extranjería o directamente del Subdelegado del
Gobierno?

¿Cómo se coordina esa dependencia con la Oficina
Única de Extranjería?

¿Lo hace a través de algún miembro del Gabinete
del Subdelegado del Gobierno?

Se han conocido en la prensa peticiones públicas de
que no se cierre esa dependencia, ¿es que la pensaban
cerrar? Caso de ser así ¿Por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Teresa Cunillera i Mestres, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Costa i Campi, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El ICEX goza de un presupuesto elevado para reali-
zar acciones comerciales para el fomento de la interna-
cionalización de la empresa española. Sus resultados
deben plasmarse en mejoras en el posicionamiento de
las empresas en los mercados exteriores, siendo por
ello imprescindible conocer la relación entre los gastos
realizados y la mayor capacidad exportadora o inverso-
ra en el exterior de las empresas beneficiadas por los
programas desarrollados por el ICEX. Dada la flexibi-
lidad de los instrumentos de que dispone el ICEX,
deben quedar establecidas la transparencia, eficacia y
eficiencia de sus acciones comerciales, máxime cuando
del Informe de Fiscalización sobre la actividad del
ICEX, en el ejercicio 1997, realizado por el Tribunal de
Cuentas, se desprende que las acciones comerciales no
están sometidas a los principios de transparencia y efi-
ciencia.

Ante ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué acciones comerciales ha desarrollado el
ICEX entre los años 1997 y 2002, ambos inclusive?
Detallen para cada acción comercial: El mercado geo-
gráfico, los gastos realizados, la relación de personas
que han participado —con especificación de los gastos
que les han sido cubiertos— y de las empresas que han
participado.

2. ¿Realiza el ICEX alguna evaluación que permi-
ta conocer el cumplimiento de sus objetivos y la efi-
ciencia de sus programas?

3. ¿Cuál es la relación de empresas que se han
beneficiado del programa FAIP desde 1997 a 2002, con
detalle de su razón social, del montante de la ayuda
recibida, de la adjudicación —en su caso— de un con-
trato internacional y del cumplimiento del compromiso
de devolución de dicha ayuda?

4. ¿Qué criterios sigue el ICEX para seleccionar
las empresas que apoya en una acción comercial?

5. ¿Las empresas que participan en una acción
comercial en un mercado exterior están ya posiciona-
das en ese mercado? ¿Qué proporción hay entre empre-
sas ya posicionadas y nuevas empresas entrantes?

6. ¿Cuántas empresas han penetrado en un nuevo
mercado después de una acción comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—María Teresa Costa i Campi, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/051497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Ministerio de Cultura, a través del Instituto
Nacional de las Artes Escénicas, destina subvenciones
anuales para el desarrollo de festivales de artes que tie-
nen lugar en distintas ciudades y Comunidades Autóno-
mas. Así, el Festival de Música Religiosa de Cuenca,
los Festivales de Granada o Santander, la Quincena
Musical de San Sebastián, el Festival de Perelada, etc.

Además, el Ministerio de Cultura participa directa-
mente en la gestión de espacios escénicos como es el
Liceo de Barcelona. También gestiona directamente
espacios como el Teatro Real, el Teatro de la Zarzuela
o el Auditorio Nacional y sostiene unidades de produc-
ción denominadas «Nacionales» o «de España», que
rara vez actúan fuera de Madrid: Centro Dramático
Nacional, Orquesta Nacional de España, JONDE,
Compañías de Danza, etc.

Parece razonable, para asegurar la igualdad de opor-
tunidades, evitar discriminaciones y favorecer la inte-
gración cultural, que existan criterios o pautas general-
mente aceptadas conocidas y sujetas a debate que
permitan evaluar el óptimo aprovechamiento de los
recursos públicos.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones y por qué importes respec-
tivos dedicó el Ministerio de Educación, Cultura y
Deporte al desarrollo de festivales de artes en España
durante los ejercicios de 2001 y 2002?

2. ¿Cuáles fueron los criterios para decidir el
importe de cada subvención?

3. ¿Qué criterios justifican la presencia del Minis-
terio en los órganos de Gobierno y financiación de
algunas infraestructuras culturales y su ausencia de
otras?

4. ¿Por qué las unidades de producción del Minis-
terio apenas están presentes en algunas zonas del Esta-
do?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2003.—Carmen Marón Beltrán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/051498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador Sedó i Marsal, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con el artículo 184 del Reglamento
de la Cámara, formulada las siguientes preguntas, soli-
citando su respuesta por escrito.

Antecedentes

El creciente uso de los transportes por carretera
entre España y el resto de Europa puede llegar a colap-
sar los pocos pasos transfronterizos con Francia a tra-
vés de los Pirineos.

Los proyectos para aumentar la permeabilidad de la
frontera son numerosos pero en este ámbito se avanza
de manera muy lenta.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes
preguntas solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuáles son las prioridades del Gobierno en materia
de obras de infraestucturas para permeabilizar el paso
transfronterizo de los Pirineos?

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno acerca de
la construcción del túnel Cadí-Puymorens?

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno acerca de
la construcción del túnel de Salan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Salvador Sedó i Marsal, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/051499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador Sedó i Marsal, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con el artículo 184 del Reglamento
de la Cámara, formulada las siguientes preguntas, soli-
citando su respuesta por escrito.

Antecedentes

A lo largo de los próximos años, la evolución de los
intercambios comerciales entre España y el resto de
Europa experimentará un crecimiento muy notable.

Para evitar la saturación de las vías transpirenaicas
de comunicaciones por carretera, se hace necesario
potenciar en mayor medida la permeabilización de los
Pirineos por la vía de un mayor uso del transporte
ferroviario.
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La próxima llegada del Tren de Gran Velocidad a la
frontera francesa desde Barcelona será un avance
importante pero no será suficiente para dar cobertura a
la evolución futura de la demanda de transporte ferro-
viario.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno acerca de
la mejora de la línea ferroviaria de Barcelona-Puig-
cerdà-La Tour de Carol?

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno acerca de
la reapertura del paso ferroviario por Canfranc?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Salvador Sedó i Marsal, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/051500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Denia (Alicante), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así

como su importe, en Jávea (Alicante), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Torrevieja (Alicante), tras la
supresión del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Guardamar (Alicante), tras la
supresión del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/051504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Orihuela (Alicante), tras la supre-
sión del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Santa Pola (Alicante), tras la
supresión del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Jijona (Alicante), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Altea (Alicante), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Alcoy (Alicante), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/051509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Crevillente (Alicante), tras la
supresión del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Elda (Alicante), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Benidorm (Alicante), tras la
supresión del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Elche (Alicante), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Muchamiel (Alicante), tras la
supresión del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/051514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Alicante, tras la supresión del
mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Calpe (Alicante), tras la supresión
del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes dejarán de pagar el
Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), así
como su importe, en Cocentaina (Alicante), tras la
supresión del mismo?

Madrid, 12 de febrero de 2003.—María Isabel
Díez de la Lastra, Diputada.—Luis de Grandes Pas-
cual, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/051517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas para las que solicita con-
testación por escrito, relativas a las deficiencias del
servicio de Correos en la provincia de A Coruña.

Según han denunciado fuentes sindicales —confir-
mando anteriores denuncias y quejas de los usuarios—,
el servicio de Correos en la provincia de A Coruña no
cumple con los estándares mínimos de calidad estableci-
dos en la legislación española y en la europea. Así, mien-
tras gasta millones de euros en imagen en publicidad,
Correos no parece tener recursos para contratar personal
de sustitución cuando el personal de reparto o el que
atiende al público en las dependencias de la entidad se
halla de baja. A consecuencia de esta deficiente gestión,
y sólo es un ejemplo, los vecinos del barrio coruñés de
Elviña llevan cinco días sin recibir correspondencia,
situación que ya venían sufriendo con habitualidad otros
municipios de la provincia rurales o periurbanos.

Así pues, con el fin de que por parte de Correos,
entidad prestataria del servicio postal universal, se
cumplan los mínimos de calidad establecidos en la
legislación estatal y europea reguladora de este servi-
cio, se formulan las siguientes cuestiones:

¿Por qué razón no se contrata personal de sustitu-
ción para cubrir bajas del personal de reparto o de aten-
ción al público?

¿Por qué se gastan ingentes cantidades de dinero en
la realización de campañas de imagen y de publicidad
o en la sustitución —estén en buen o en mal estado—
de los carros de reparto y no en la mejora de la calidad
del servicio que Correos presta a los ciudadanos?

¿Por qué razón los vecinos del barrio coruñés de
Elviña sufren retrasos de más de cinco días en la recep-
ción de la correspondencia?

¿Está el Gobierno en condiciones de que todos los
ciudadanos de la provincia de A Coruña vayan a recibir
su correspondencia diariamente, excepción hecha de
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los fines de semana, tal y como prescribe la Ley regula-
dora del Servicio Postal Universal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/051518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmès, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

Amina Lawal es una joven nigeriana que, por el
hecho de tener un bebé cuando estaba divorciada, ha sido
acusada del delito de adulterio de acuerdo con el nuevo
código para musulmanes, basado en la Ley Islámica
(Shari’a) que se aplica en este Estado de Nigeria. Por
dicha acusación, el 22 de marzo de 2002 el Tribunal Islá-
mico de Bakori la sentenció a muerte, sin que en las vis-
tas previas Amina Lawal hubiera tenido representación
legal. Esta condena se ratificó el 19 de agosto de 2002,
estableciéndose que la ejecución de la sentencia que la
condenaba a morir por lapidación tuviera lugar el mes de
febrero de 2004, cuando acabara el período de lactancia.

El 23 de enero de 2003 el Tribunal Superior de Ape-
laciones de la Ley Islámica ha establecido que la vista
del recurso de Amina Lawal contra la sentencia que la
condena a morir lapidada se celebre el próximo 25 de
marzo.

El pasado año otra mujer nigeriana, Safiya Hussei-
ni, también condenada a muerte por lapidación, pudo
salvar su vida gracias a la presión internacional; en ese
caso, el Gobierno español, que ostentaba la presidencia
española de la Unión Europea, realizó múltiples gestio-
nes diplomáticas para impedir la ejecución.

Ante la situación de Amina Lawal, esta Diputada
formula la siguiente pregunta, solicitando su respuesta
por escrito.

¿Qué actuaciones piensa realizar el Gobierno espa-
ñol ante el Gobierno de Nigeria en orden a evitar la
muerte de Amina Lawal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2003.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

185/000169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a programa
sobre historia de España de la RTVE.

Como ya se puso de manifiesto con motivo de los
debates sobre la enseñanza de las Humanidades, y más
en concreto de la Historia, existen distintas versiones y
revisiones de la Historia de España, con diferente difu-
sión y estima en el sector educativo y editorial. En
aquel debate intentamos poner de manifiesto que la
versión oficial, o la más difundida, presenta lagunas
importantes, zonas oscuras y manipulaciones de grueso
calado que, con frecuencia, afectan a la realidad de
Galicia a lo largo de los siglos.

Pues bien, la TVE está preparando un programa de 26
capítulos sobre la Historia de España, para lo cual ha
contratado como director científico al profesor Fernan-
do García de Cortázar. Este profesor goza de fama,
pero dio repetidas muestras de su incuria e ignorancia a
la hora de valorar y constatar el papel de Galicia en la
historia de la península. Su tratamiento de la historia
con graves imprecisiones y desconocimiento en lo que
afecta a Galicia, aplicado a la Televisión, agudizará los
errores e infundios en los que se mueve la opinión
pública sobre la historia de Galicia. Según un estudio
sobre la obra del profesor García de Cortázar, al que
tuvo acceso este Diputado, existe un riesgo más que
real de que Galicia sea ignorada e injustamente tratada,
en este caso delante de millones de espectadores. Sin-
tetizamos en algunos casos especialmente relevantes la
confusión que provoca el profesor Cortázar, según el
estudio referido, entre verdad histórica y su versión
escrita, a partir de su popular manual «Breve historia
de España»:

1. Durante el dominio romano de la península, el
profesor García de Cortázar cita la división del territo-
rio en tres provincias: tarraconense, bética y lusitania,
que fue la clasificación inicial del imperio en Hispania
realizada cuando todavía había focos de resistencia en
el noroeste. Sin embargo, tan pronto se estabilizó el
poder de Roma, Gallaecia adoptó un carácter autóno-
mo de la provincia tarraconense, tal como se encargó
de instaurar de forma oficial Diocleciano.

Gallaecia, con tres conventos jurídicos (Lugo,
Braga y Astorga), fue siempre la cuarta provincia roma-
na en Hispania (o la quinta si se cuenta la posterior car-
taginense), de facto en un primer momento y formal-
mente tras Diocleciano, situación que no se recoge en
la breve historia de España del señor Cortázar.
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2. Parece difícil de justificar la desatención en que
incurre el profesor respecto del reino suevo de Galicia,
que durante 170 años fue un poder clave de la penínsu-
la, portador, además, de valores organizativos de singu-
lar importancia; también omite la mención a los reyes
suevos (Hermerico, Reckila, Reckiario...) entre su rela-
ción de reyes hispánicos, o el hecho de que zonas tan
amplias como las actuales Comunidades de Asturias,
Cantabria, León, norte de Portugal... pertenecían a
Galicia.

3. Resulta imperdonable la omisión que el señor
García de Cortázar hace del reino de Galicia, una enti-
dad histórica que perduró durante 1.000 años, algunos
de los cuales como reino independiente. Para incidir en
esta preocupante falta de sensibilidad, el historiador
ignora la transición entre el reino de Galicia hacia el
reino de Castilla, simplificando este proceso en benefi-
cio de esta última unidad territorial y del supuesto reino
de Asturias-León (que era, en realidad, de Galicia y
Asturias, primero, y de Galicia y León, después). Se
encuentran múltiples omisiones en el libro del señor
Cortázar a este respecto, como por ejemplo:

a) No se reconoce que el reino de Galicia fue con-
siderablemente anterior a los reinos de León y de Cas-
tilla.

b) Tampoco que Galicia fue el único espacio no
incorporado al Califato de Córdoba, de modo que
durante una época determinada (alrededor de medio
siglo), la península estuvo dividida en España (parte
musulmana) y Gallaecia.

c) Ni que el reino unificado de Galicia, León y
Castilla tardó cuatro siglos en estabilizarse, habiéndose
producido múltiples intentos de independencia por
parte de Galicia, así como períodos intermitentes de
ruptura de esa unidad.

d) Como consecuencia del punto c), también se
ignora a los reyes de Galicia habidos desde 842, algu-
nos como reyes de Galicia y Asturias (Ramiro I), otros
como reyes únicamente de Galicia (Fruela —866—,
Sancho Ordóñez —925—) y, por último, de algunos
que fueron primero reyes de Galicia y después de Gali-
cia y Asturias (Ordoño —910—, Bermudo —982—).

e) Igualmente, se ignoró el papel central que ejer-
ció la sede episcopal de Santiago (la era Compostela-
na) en la organización de estos reinos y el poder indu-
dable de los condes y señores de Galicia; es más, el
señor Cortázar reserva un espacio relevante en la histo-
ria de España a los condes de Castilla y los condes de
Barcelona, y deja sin mención a los virreyes y condes
de Galicia.

f) La participación de los señores de Galicia en la
Reconquista fue muy destacada, luchando en frentes
principales y salvando o apoyando en más de una oca-
sión a los ejércitos de Castilla, extremo nuevamente
ignorado.

g) Por último, se silencia que hasta el año 1072,
cuando Alfonso VI de León traiciona a su hermano
García, rey de Galicia, no pasa la supremacía política
al reino de León y Castilla. De hecho, don García figu-
ra en el libro del señor Cortázar como rey de Castilla y
León, algo simplemente falso.

4. La versión «oficial» de la historia del señor
Cortázar incurre en otra grave inexactitud cuando se
refiere a Alfonso VII, rey que inaugura la Casa de Bor-
goña y que es presentado como rey de Castilla y León.
La tozuda realidad es que Alfonso Raimúndez, hijo de
Raimundo de Borgoña, conde de Galicia, y doña Urra-
ca, reina de Castilla, fue solemnemente coronado rey
de Galicia en 1110 (Alfonso V de Galicia), único trono
que ocupó hasta 1.126, en permanente pugna con su
propia madre. En 1126 muere doña Urraca, y Alfonso
Raimúndez pasa a ser rey de los tres reinos (Galicia,
León y Castilla), con preponderancia de la nobleza
gallega en la gestión de los mismos. Alfonso VII está
enterrado en la catedral de Santiago, junto a otros sobe-
ranos de aquellos turbulentos siglos. Con Fernando II
—1157— y Alfonso VIII —1188—, ambos de Galicia
y León, se mantuvo la primacía de los nobles de Gali-
cia, que empezó a decrecer a partir de Fernando III de
Castilla, León y Galicia.

Además de no reconocer el origen galaico del linaje
Borgoña, también ignora el señor de Cortázar la géne-
sis gallega del linaje Trastámara, siendo un hijo de don
Pedro Froilaz, conde de Traba, el primer conde de Tras-
támara.

En general, la Edad Media fue una época de esplen-
dor en Galicia, dominadora de los destinos de los rei-
nos del noroeste hispano, lo cual no se refleja debida-
mente en la historiografía española. Tampoco se
menciona el lustre cultural que se vive en el reino y que
tiene su principal manifestación en la lírica del Alto
Medievo.

5. La despreocupación del señor García de Cortá-
zar hacia el hecho singular gallego alcanza también la
esfera del arte, y así, en sus referencias al Camino de
Santiago, menciona las manifestaciones del románico
catalán y navarro, los monasterios de Poblet y Las
Huelgas, las catedrales de Salamanca, Ávila, Segovia y
Zamora, serie que completa con los edificios góticos de
León, Toledo, Burgos, Barcelona y Palma. Admirando
estas maravillosas obras, la grave omisión del románi-
co y las catedrales gallegas se descalifica por sí sola.

6. El fin de las guerras irmandiñas y el fracaso
de la revolución popular después de su triunfo inicial
dejó a Galicia hundida moral y económicamente,
hecho que aprovechó Isabel de Castilla para anexio-
nar a la fuerza el reino de Galicia a Castilla; a partir
de ese momento comienza un proceso de dominio
autoritario durante el cual se retira a los señores galle-
gos sus cuotas de poder, que pasan a manos castella-
nas, al tiempo que se margina hasta la humillación la
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capacidad económica de Galicia y su identidad cultu-
ral. Pues bien, esta vorágine centralizadora es com-
pletamente ignorada en la Historia de España de Gar-
cía de Cortázar, que se limita a silenciar la situación
del noroeste a partir de entonces.

7. Para no aburrir con otros casos particulares, sal-
temos directamente al movimiento nacionalista, que el
señor García de Cortázar restringe a Cataluña (Pi y Mar-
gall, Maciá, Campó, Company) y el País Vasco (Sabino
Arana), sin considerar las aportaciones claves de los
nacionalistas gallegos, promotores de importantes
corrientes sistemáticamente ignoradas en la publicación
del historiador, tales como el Provincialismo (Antolín
Faraldo), el Rexurdimento (Manuel Murguía, Rosalía
de Castro...), el Agrarismo (Basilio Álvarez), el Regio-
nalismo (Alfredo Brañas) o el Galeguismo (Castelao,
Aleixandre Bóveda, Otero Pedrayo, Vicente Risco...).

Galicia ha padecido como nadie en la península los
efectos de la manipulación histórica para que todo
fuese en consonancia con los intereses de una visión
centralista española. De esta forma su historia se ha
visto especialmente perjudicada por un lastimoso juego
de intereses y medias verdades. El próximo programa
de la RTVE puede ser un paso más en este deleznable
proceso. Desde luego, no será con la pasividad y el
silencio de una gran parte de la opinión pública gallega
ni de sus sectores culturales más conscientes y conoce-
dores de la verdad.

¿Qué criterios se siguieron para contratar como
director científico del programa de 26 capítulos sobre
la Historia de España al profesor Fernando García de
Cortázar?

¿Cuánto tiempo tardará en realizarse este programa
y cuándo será emitido?

¿Contará el señor García de Cortázar con asesores
para las distintas etapas o períodos históricos de la
península ibérica y con capacidad para ofrecer una ver-
sión plural que tenga en cuenta a los distintos pueblos
que integramos el Estado español?

¿De no ser así, y ante los desconocimientos, falsifi-
caciones y desprecios que hay en la obra del señor Cor-
tázar sobre la historia de Galicia, puestas de manifiesto
anteriormente, no cree que el resultado va a ser espe-
cialmente irritante y negativo para un conocimiento
cabal del papel del pueblo gallego y su función en el
conjunto del Estado español?

¿No va a servir este programa de 26 capítulos para
agudizar los errores e infundios en los que se mueve la
opinión pública sobre la historia de Galicia y, como
consecuencia, sobre cómo se conformó el actual Esta-
do español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de
febrero de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez,
Diputado.

185/000170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Dirección
General de RTVE para poder emitir en directo, en la
televisión pública española, la gala de los premios de la
música, prevista para el próximo día 10 de abril
de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.
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